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Il mio primo rally da foto-
grafo amatoriale è stato 
il Sanremo del 1974. 

Assieme ad un amico con 
il quale, già da tempo, con-
dividevo la passione per la 
cinematografia e la foto-
grafia, mi trovavo in Liguria 
sull’Aurelia quando, d’im-
provviso, fummo affiancati e 
superati da una Fiat-Abarth 
124 Abarth. Decidemmo di 
seguirla e quando si fermò 
presso un’area di servizio, 
dall’abitacolo scese Maurizio 
Verini. Lo avvicinammo per 
chiedere informazioni e ci 
disse che il Sanremo che 
pensavamo già concluso 

vallata le vetture da gara 
che cominciavano la salita 
della speciale, nella notte 
il rombo dei motori veniva 
amplificato e di conseguen-
za saliva l’adrenalina, tra gli 
appassionati, man mano 
che i l  rombo diventava 
sempre più vicino. Finché 
fummo accecati da una bat-
teria di sei fari che illumi-
navano il tornante a giorno, 
che puntava dritto verso noi 
e... cominciai a scattare.
La folla che urlava al pas-
saggio dei diversi equipaggi, 
i fari che fendevano la notte, 
il poter vedere da vicino le 
auto dei grandi campioni 

del tempo, prima fra tutte 
la Lancia Stratos-Marlboro 
di Munari-Mannucci – poi 
vincitori di quell’edizione 
del Sanremo – furono tutti 

periodico semestrale di auto e moto d’epoca
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sarebbe in realtà iniziato la 
sera dopo. Ci disse anche 
che su AutoSprint avrem-
mo potuto trovare la guida 
al rally con tutte le dritte di 
cui avevamo bisogno. Detto, 
fa t to .  Dec idemmo che 
avremmo assistito alla PS 
del Passo Teglia. Recuperai 
da mio cugino una vecchia 
Comet Bencini, comprai al 
volo rullini e il “cubo flash” 
per la notte.
Nella mia ignoranza, presi 
posizione in quello che era 
il punto più “pericoloso”, 
l’esterno di un tornante in 
discesa. La tensione cresce-
va mentre sentivamo dalla 
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elementi che fecero scattare 
in me la scintilla e, come si 
dice, fu amore a prima vista. 
Poco importa se, proprio 
in quell’occasione, il flash 

del la macchinetta foto-
grafica non fosse tarato 
alla perfezione e entrasse 
in azione non nell’esatto 
momento in cui scattavo. 
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I PRIMI 50 ANNI
DEL MONDIALE RALLY

A ripercorrerli e a raccontarli – soprattutto 
attraverso le sue straordinarie immagini – è 

Manrico Martella, fra i fotografi più apprezzati 
del WRC e presenza costante nel Mondiale sin 

dalla seconda metà degli anni Settanta.

I PRIMI 50 ANNI
DEL MONDIALE RALLY

«
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Risultato, quelle fotogra-
fie “da esordiente totale” – 
Martella non ha mai segui-
to alcun corso di fotografia 
anche perché, all’epoca, 
erano quasi del tutto inesi-
stenti –, che ancora conser-
vo, altro non sono che delle 
grandi macchie di luce con 
delle sagome indefinite».
Questo è il suo debutto come 
“fotografo” nel Mondiale rally.

Nonostante all’epoca operi 
nell’azienda paterna dedi-
ta alla realizzazione e alla 
messa in commercio di pro-
tesi ortopediche e sia iscrit-
to per questo alla Facoltà di 
Medicina, Manrico decide 
di unire – come si dice – 
l’utile al dilettevole cercan-
do di far coincidere i diversi 
appuntamenti di lavoro in 
giro per l’Italia con le tappe 
del Campionato ital iano 
rally e così, nel 1975, oltre 
al Sanremo, è presente, fra 
gli altri, all’Elba, al Liburna, 
al 4 Regioni e al 100.000 
Trabucchi.
Le sue foto iniziano a circo-
lare e ad essere pubblicate. 
Fra le prime riviste ad acqui-
stare gli scatti di Martella c’è 
Grand Prix Auto di Roma, ma 
già a partire dal 1978, dopo 
che è stato notato e apprez-
zato da Carlo Cavicchi, le 
sue immagini approdano su 
AutoSprint. Lo stesso anno 
diventa fotografo ufficiale 

della General Motors con 
sede nella Capitale, che 
all’epoca segue e appoggia 
le Opel preparate dal “mago” 
Conrero.
Nel 1979 la presenza di 
Martella nel Mondiale si 
fa più assidua: inizia con 
il Monte Carlo e a segui-
re, Portogallo,  Acropolis, 
Finlandia, Sanremo, Tour 
de Corse per poi conclu-
dere con il R.A.C. All’alba 
degli anni Ottanta la stra-
da è ormai tracciata, la 
fotografia è diventata a 
tutti gli effetti un lavoro e, 
non certo a caso, nel 1981 
Martella entra a far parte 
del Rally Press Association 
che, all’epoca, ha come 
presidente Carlo Cavicchi.
«Gli anni Ottanta e Novanta 
sono state due decadi 
memorabili che mi hanno 
permesso di  t rasforma-
re definitivamente la mia 
pass ione in  un lavoro, 
lavoro che, per di più, mi 

ha consentito di girare il 
mondo, conoscere gente, 
stringere rapporti e amici-
zie, molte delle quali con-
tinuano anche oggi. Certo 
sul piano personale mi è 
costato molto all’inizio. Mio 
padre non prese bene la 
mia decisione, ero l’erede 

dell’azienda di famiglia, non 
riusciva a capacitarsi come 
volessi abbandonare tutto 
per inseguire un sogno. E si 
che guadagnavo bene, ma 
non perché ero il figlio del 
capo ma perché lo stipen-
dio per quel lavoro, dove si 
stava fuori casa per 25 gior-

ni al mese era ben retribuito 
per tutti i tecnici ortopedi-
ci che lavoravano per l’a-
zienda. A seguito di questa 
decisione, mio padre non 
mi parlò per un anno e si 
che abitavamo nello stesso 
palazzo. Poi, dopo circa un 
anno, con mia madre che gli 

La Lancia Stratos di Munari-
Maiga al Monte Carlo 1976.

La Peugeot 205 Gr.B, fra le grandi protagoniste dei 
rally di metà anni Ottanta.

L’elicottero è… sulle tracce di 
una delle Volkswagen ufficiali al 

Rally del Portogallo 2015.

Nelle foto di Manrico Martella le 
automobili sono sempre immerse nel 

paesaggio che le circonda.
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Stefano e Sergio Nada.
CAMPIONATO 
MONDIALE 
RALLY
50 ANNI DI STORIA 
NEI GRANDI RALLY 
DI IERI E DI OGGI
di Manrico Martella
Formato 24x27 cm, pp. 216, 346 
foto a colori e 1 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

Nel 50° anniversario dal 
primo rally iridato, tutta la 
storia del Campionato del 
mondo in un grande volume 
illustrato.

Singoli capitoli raccontato i 
grandi rally di ieri e di oggi 
con le storie dei piloti e delle 
vetture che hanno fatto la 
storia.

Le suggestive immagini 
di Manrico Martella, fra i 
fotografi più apprezzati del 
Mondiale.

€ 50,00

DISPONIBILE DA 
METÁ OTTOBRE



n° 53 • II semestre 2023 3

faceva vedere i giornali ita-
liani e stranieri che pubbli-
cavano le mie foto, a Natale 
ricominciammo a parlarci.
L’esperienza ad AutoSprint, 
su tutte, è quella che ricordo 
con maggiore nostalgia sia 
nei momenti difficili – penso, 
su tutti, a quando molti degli 
storici collaboratori lascia-
rono la redazione assieme 
al “direttorissimo” Marcello 
Sabbatini andando a fondare 
Rombo – sia in quelli più glo-
riosi, quando ho avuto come 
colleghi fotografi del cali-
bro di Angelo Orsi o Ercole 
Colombo. Loro “facevano” 
la Formula 1, io mi occupavo 
di rally ma anche di Mondiale 
Sport e Prototipi e addirittu-
ra del Campionato IMSA. Un 
team di lavoro eccezionale. 
Ero un collaboratore esterno 
ma venivo considerato alla 
pari. Era una redazione for-
tissima, incluso Mirko Lazzari 

che all’epoca era l’archivista.
Forte  d i  questo mezzo 
secolo di “militanza” die-
tro l ’obiett ivo, nel  l ibro 
Campionato mondiale Rally. 
50 anni di storia nei gran-
di rally di ieri e di oggi, 
Martel la raccogl ie alcu-
ni dei suoi scatti migliori, 
fotografie di gara, certo, ma 
molto più spesso inqua-
drature ampie, immersive, 
con le vetture che entrano 
a far parte dei diversi sce-
nari propri del Safari, dello 
Svezia, del Monte Carlo o 
del Sanremo. Molto di più, 
dunque, di semplici “foto 
di gara” con le auto di tra-
verso, ma autentici quadri 
che consentono all’osser-
vatore di calarsi nell’atmo-
sfera delle diverse tappe 
del Mondiale, tutte uniche e 
irripetibili.
Sono immagini studiate, 
pensate,  cercate,  quel-

le di Martella «Il bello dei 
rally non è il momento in 
cui fotografi durante la gara 
ma le ricognizioni, quando 
vai a scegliere e a studiare 
i punti dove poi ti piazze-
rai per realizzare le fotogra-
fie. L’immagine prende già 
forma nella tua testa, sia in 
termini di luce che di inqua-
dratura. Lì, in pratica, già 
decidi come andrai a scat-
tare e, in qualche modo, 
quello che poi farai in gara 
diventa quasi  del  tut to 
automatico». 
In questo suo “secondo” 
libro realizzato per la Casa 
editr ice – dopo Rall ies , 
pubblicato nel 2017 assie-
me ad Emanuele Sanfront 
– Martella, oltre a forni-
re le fotograf ie,  scr ive. 
«Iniziai ad essere reclutato 
come “scrittore” sempre 
ad AutoSprint quando, al 
momento della “diaspo-
ra” verso Rombo, i l neo 
direttore Gianni Cancellieri 
– per mancanza di perso-
nale, diciamo così – investì 
di questo ruolo anche chi, 
come me, si era sempre 
dedicato alla fotografia».
E nelle vesti di scrittore rac-
conta i rally più importanti 
del Mondiale sia attraverso 
la sua personale esperienza 
sia grazie alla testimonianza 

dei tanti personaggi – piloti, 
navigatori, meccanici, DS 
e tecnici – che ha avuto la 
fortuna e l’opportunità di 
conoscere in questo suo 
mezzo secolo di carriera. 
«In questo lungo lasso di 
tempo posso dire di essere 
diventato in qualche modo 
“cittadino del mondo”, tes-
sendo amicizie e rapporti a 
tutte le latitudini. Dovunque 
oggi possa recarmi so di 
trovare amici che, in qual-
che modo, mi considera-
no “del posto”, mi sentono 
come uno di loro.
Non solo, ma ho anche 
avuto la fortuna di intervista-
re tutti i grandi campioni che 
hanno segnato questi primi 
cinquant’anni del Mondiale 
rally, tranne, ironia della 
sorte, i due miei più grandi 
idoli, quelli che ho ammirato 
di più e che, a causa della 
timidezza che mi contrad-
distingue, non ho realmen-
te mai avuto il coraggio e 
l’ardire di avvicinare: parlo 
di Björn Waldegaård e Jean-
Luc Thérier. Li ho avuti “a 
tiro” decine e decine di 
volte, ne ho apprezzato la 
statura di piloti capaci di 
vincere con qualsiasi mac-
china e sui terreni più diversi 
ma, niente, alla fine, non ho 
mai osato avvicinarmi».

Luci accese anche di giorno per la Nissan 
al Rally Costa d’Avorio del 1985.

La Lancia 037 di Alén-Kiwimäki 
“vola” verso il terzo posto asso-

luto al Rally di Finlandia 1985.

Lo sfortunato pilota Ken Block, scomparso nel gennaio 
di quest’anno, attorniato da alcuni bambini in Messico.

Un passaggio notturno al Sanremo.

Sospesi… fra mare e rocce.

RALLIES
di Manrico Martella
e Emanuele Sanfront
Formato 28 x 30 cm, pp. 304, 304 
foto a colori, rilegato con sovracco-
perta, testo: italiano-inglese

€ 29,00 invece di  € 50,00

CAMPIONATO 
ITALIANO RALLY
DALLE ORIGINI
AD OGGI
di Franco Carmignani
Formato 24x27 cm, pp. 288, 302 
foto a colori e 132 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

€ 50,00

LA STORIA
DEI RALLY
Edizione aggiornata
di Sergio Remondino
Formato 24x27 cm, pp. 400, 697 
foto a colori e 122 in b/n , rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

€ 29,00 invece di  € 50,00

FIAT ABARTH
REPARTO
CORSE RALLY
di Emanuele Sanfront
Formato 24x27 cm, pp. 240, 228 
foto a colori e 273 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

€ 50,00

SUL TEMA 
RALLY…
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Sono nate ad appena 
un anno di distan-
za l’una dall’altra, la 

Ferrari a Maranello nella pri-
mavera del 1947, la Porsche 
a Gmünd, in Carinzia, circa 
dodici mesi più tardi, anche 
se la fondazione dello stu-
d io d i  proget taz ione e 
ingegneria Dr. Ing. H.c.F. 
Porsche GmbH di Ferdinand 
Porsche – da cui la Casa 
di Stoccarda ha tratto ori-
gine – risale in realtà all’a-
prile 1931. Da quell’imme-
diato Dopoguerra, doloro-
sissimo sia per l’Italia che 
per la Germania,  i  due 
nomi più prestigiosi nella 
storia dell’automobile, pur 
seguendo due filosofie del 
tutto opposte, si sono let-
teralmente inseguiti a colpi 
di automobili sensaziona-
li nell’ambito delle stradali, 
mentre sul piano sportivo 
sono state in più di un’occa-
sione acerrime rivali, dando 
vita ad epiche ed indimenti-
cabili sfide in corse leggen-
darie come la Targa Florio o 
la 24 Ore di Le Mans.
Allo scoccare del settanta-
cinquesimo anniversario 
dalla nascita della prima vet-
tura a marchio Porsche – la 
356 n. 001 a carrozzeria sco-
perta – si è voluto dedicare 
a questa ricorrenza un libro 
che raccoglie e censisce le 

75 vetture stradali più presti-
giose del Marchio, secondo il 
medesimo format editoriale 
che nel 2017 aveva condot-
to alla realizzazione del libro 
Ferrari 70, poi aggiornato 
cinque anni dopo.
La scelta di quali model-
li trattare e quali no si è 
r ivelata ancor più di ff i-
cile che per la Ferrari: se 
la serie 356 ha avuto una 
storia lineare, con i modelli 
delle diverse serie A, B e C 
apparsi in sequenza tem-
porale, ben più complesso 
si è rivelato compiere scel-
te e, inevitabilmente, tagli 
e accorpamenti, nella ster-
minata e poliedrica famiglia 
delle 911, il modello simbo-
lo della Casa di Stoccarda, 
entrato in listino nell’ormai 
lontano 1963… per non 
uscirne in pratica mai più. Il 
quadro si è poi ulteriormen-
te complicato, divenendo 
a tratti inestricabile con la 
produzione più recente.
A partire dai primi anni 
Duemila non solo la Porsche 
ha diversificato il proprio 
prodotto aprendosi a seg-
menti di mercato sino a 
quel  momento inesplo-
rati – si pensi alla nascita 
della Cayenne nel 2002, il 
primo SUV del Marchio di 
Stoccarda, o alla Panamera, 
pr ima berl ina a quattro 

porte, quattro posti, appar-
sa nel 2009 – ma ciascuna 
delle nuove famiglie è lette-
ralmente “esplosa” in una 
miriade di versioni, motoriz-
zazioni e allestimenti, cosa 

che, in parallelo, è avvenu-
ta anche per le “eredi” più 
recenti della 911.
A cercare di mettere ordine 
in questo autentico mare-
magnum è stato Alvise-
Marco Seno, storico colla-
boratore di Zagato, profon-
do conoscitore del Marchio 
Porsche, che con puntiglio 
e abnegazione ha creato un 
percorso che consente al 
lettore di passare in rasse-
gna le stradali più rappre-
sentative, ciascuna corre-
data da una breve scheda 
tecnica di inquadramento, 
una sorta di carta d’identi-
tà, oltre a numerose imma-
gini, a colori e in bianco e 
nero, quasi tutte provenienti 
dagli archivi Porsche.

TEMPO DI ANNIVERSARI
PER LA CASA DI STOCCARDA

Per i settant’anni della Ferrari avevamo inaugurato un nuovo format, con un libro che attraverso le stradali 
più significative ripercorreva tutta la storia della Casa del Cavallino. Ora, per i suoi 75 anni, tocca a Porsche

PORSCHE 75
SETTANTACINQUE 
VETTURE CHE 
HANNO FATTO
LA STORIA
di Alvise-Marco Seno
Formato 26x28,5 cm, pp. 288, 489 
foto a colori e 73 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

Le 75 Porsche stradali più 
iconiche a scandire 75 anni 
di storia.

Un ricchissimo patrimonio 
iconografico per lo più pro-
veniente dagli archivi della 
Casa di Stoccarda.

L’autorevole firma di Alvise-
Marco Seno, grande appas-
sionato e profondo conosci-
tore dell’universo Porsche.

€ 60,00

DISPONIBILE DA 
METÁ OTTOBRE

FERRARI 75
SETTANTACINQUE 
VETTURE CHE 
HANNO FATTO
LA STORIA
di Leonardo Acerbi
Formato 26x28,5 cm, pp. 312, foto 
478 a colori e in 117 b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

€ 49,00

NELLA STESSA 
SERIE

PORSCHE
GLI ANNI D’ORO
THE GOLDEN YEARS
di Leonardo Acerbi
Formato 28x30 cm, pp. 320, 179 
foto a colori e 364 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano/
inglese

€ 75,00

PORSCHE
L’ECCELLENZA SU 
STRADA E IN PISTA
di Valerio Boni
e Lorenzo Ardizio
Formato 19.3x19,3 cm, pp. 384,
395 foto a colori e 235 in b/n,
rilegato, testo: italiano

€ 14,90 invece di  € 25,00

IL GRANDE 
LIBRO DELLA 
PORSCHE 356
di Michel Conradt
Formato 24x27 cm, pp. 260,
52 foto a colori e 273 in b/n,
 rilegato, testo: italiano

€ 25,00 invece di  € 35,00

SOLO E SEMPRE 
PORSCHE…

PORSCHE 911
RALLY E 
COMPETIZIONE
di Joerg Austen
Formato 21x27cm, pp. 336, foto a 
colori e in b/n, rilegato, testo: italiano

€ 25,00

Una fra le prime immagini della 
Porsche n. 01 del 1948.

Primi collaudi su strada per la 
“supercar” Porsche 959.

Porsche 911 S 
2.0 (1967).

Una Porsche Panemera GTS in piena velocità.
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Un bel controsterzo di Jean Alesi con la F93A.

Pensi a Porsche e, in 
fondo, la prima cosa 
che ti viene in mente 

è la 911, la vettura simbolo 
della Casa di Stoccarda, il 
modello che dall’ormai lon-
tano 1963 non è mai man-
cato dal loro listino.
Del costante e sistematico 
miglioramento del prodotto 
la Porsche, seguendo una 
filosofia squisitamente ger-
manica, ha fatto negli anni il 
proprio vanto, la propria ban-
diera e la 911, in tal senso, 
costituisce davvero l’incarna-
zione di tale concetto.
Da molti giudicata come la 
migliore auto del Novecento, 
fin dalla sua nascita, la 911 
è stata infatti oggetto di una 
continua evoluzione e tra-
sformazione pur mantenendo 
la sua inconfondibile conno-
tazione di auto ai vertici tec-
nologici e sportivi, per robu-
stezza, eleganza e versatilità 
di utilizzo, qualità tipiche di 
tutti i prodotti Porsche. 
Ancora oggi, nonostante la 

SESSANT’ANNI
E NON SENTIRLI

In questo 2023, la Porsche, oltre al suo 75° anniversario, 
celebra i primi sessant’anni di vita della 911, il modello 

più iconico, sinonimo della Porsche stessa.
E noi gli rendiamo omaggio con un altro libro.

“Butzi” Porsche accanto alla sua creazione, la Porsche 901.
Un bel controsterzo di Jean Alesi con la F93A.

VUOI CONTINUARE A RICEVERE IL NOSTRO MAGAZINE
ED ESSERE AGGIORNATO SULLE NOVITÀ CON LA NEWSLETTER?

REGISTRATI SU WWW.LIBRERIADELLAUTOMOBILE.IT

PORSCHE 911
1963-1998. 
NUOVA EDIZIONE
di Mauro Borella
Formato 24x27cm, pp. 144,
194 foto a colori, 165 in b/n,
brossura, testo: italiano

La storia e l’evoluzione 
dell’intramontabile 911, 
dalle origini sino alle ultime 
raffreddate ad aria.

Modello per modello, una 
sorta di guida all’identifica-
zione delle più ricercate 911 
classiche.

Un ampio repertorio di 
immagini e il prospetto con i 
numeri di telaio delle diverse 
serie di 911.

€ 32,00

continua ed inevitabile “evolu-
zione della specie” allo scopo 
di restare sempre al passo 
con i tempi anche a costo 
di perdere alcune delle sue 
caratteristiche peculiari come 
il raffreddamento ad aria e le 
sospensioni a barre di tor-
sione, quando guidi una 911 
senti che ha un’anima, che 
sei al volante di un’automobi-

le diversa da tutte le altre.
E anche in campo sportivo 
non esiste un’altra auto che 
abbia vinto così tanto, così 
a lungo e nelle categorie più 
disparate. Nel suo sterminato 
palmarès ci sono i successi al 
Rally di Monte Carlo, quelli di 
categoria e classe alla 24 Ore 
di Le Mans e in tutte le altre 
grandi classiche di durata, ma 
anche quelli alla Dakar sotto 
le mentite spoglie della 959.
Così, per rendere giusto 
omaggio a questa autenti-
ca icona del Novecento, 
si è pensato di rinnovare 
e aggiornare un titolo che, 
all’interno del nostro cata-
logo, è ormai un classico: 

Porsche 911. 1963-1998, a 
firma di Mauro Borella che 
ricorda: «L’acquisto di una 
Porsche 911 da parte di mio 
padre ha rappresentato l’ini-
zio di una passione sfrenata 
che dura ancora oggi».
Un volume giunto alla sua 
terza edizione, oggi intera-
mente riveduta e corretta, 
che ripercorre l’evoluzione 
delle 911 dal 1963 al 1998, 
quando furono prodotti gli 
ultimi modelli raffreddati ad 
aria della serie 993. Oggetto 
della trattazione sono dun-
que i modelli “classici” quelli 
nati prima dell’adozione del 
raffreddamento a liquido.
La guida all’identificazione 

delle differenti serie, l’ana-
lisi delle 911 da corsa, tutti 
modelli che l’autore – profon-
do conoscitore del Marchio di 
Stoccarda e grande appassio-
nato di 911 – ha anche avuto 
l’opportunità di testare su stra-
da e in pista potendo vantare 
una lunga carriera agonistica, 
sono alcuni dei punti di forza 
di questa nuova edizione.
Ultimo ma davvero non ulti-
mo, in appendice è ripor-
tato l’elenco dei numeri di 
telaio delle diverse serie 
911 prodotte negli anni, 
uno strumento prezioso e 
indispensabile per chiunque 
possegga una di queste 
automobili. Un apparato di 
fondamentale importanza 
nell’economia del libro, frut-
to di un lungo e meticoloso 
lavoro di comparazione fra 
le fonti più autorevoli.
Questa nuova edizione si 
avvale infine dell’appassio-
nante quanto appassionata 
introduzione firmata da Brian 
Redman, grande protagoni-
sta con le Porsche nell’epoca 
d’oro delle corse di durata 
con i suoi successi alle 1000 
Chilometri di Spa 1969 e 
1970 con la 908 e la 917K, 
alla Targa Florio 1970 anco-
ra con  la 908, alla 12 Ore di 
Sebring 1978 e alla 24 Ore di 
Daytona 1981 con la 935.

Porsche 911 S Targa (1971).

L’autore e pilota Mauro Borella in una 
foto dei primi anni Ottanta accanto 

alla sua Carrera RS 2.7.

Il prototipo della nuova 911 
Turbo 3.0 (1973).
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I n una collana che si 
c h i a m a  S u p e rc a r s , 
una monografia intera-

mente dedicata alla Ferrari 
Testarossa davvero non pote-
va e non doveva mancare. 

Sì, perché la Testarossa è 
l’autentica personificazione, 
meglio sarebbe dire, “mec-
canizzazione” del concetto 
di Supercars. Sin dal suo 
indimenticabile quanto sce-
nografico debutto, al Lido 
di Parigi, in anteprima mon-
diale, alla vigilia della sua 
prima ufficiale al Salone 
di Parigi, la Testarossa ha 
saputo stupire in primis per 

l’audacia delle sue forme. È 
proprio il caso di dirlo, nel 
definire le linee della nuova 
punta di diamante del listi-
no Ferrari, Pininfarina non 
ha avuto “mezze misure”. 
ad iniziare dalla sproposi-
tata carreggiata posteriore 
che vantava un valore pari 
a 1660 mm (rispetto ai 1518 
di quella anteriore), per poi 
proseguire con le vistose 

prese d’aria laterali lamel-
lari pensate e disegnate per 
raffreddare i pacchi radian-
ti posizionati lateralmente, 
alle spalle dell’abitacolo.
E poi, ovvio, la podero-
sa meccanica, essa stessa 
omaggio al più iconico dei 
frazionamenti Ferrari, l’in-
tramontabile 12 cilindri a V 
(180°) collocato in posizio-
ne posteriore-longitudinale e 
capace di esprimere ben 390 
CV a 6.300 giri/minuti, e di 
offrire in parallelo prestazioni 
nell’ordine dei 290 km/h.
Un’automobile,  dunque, 
degna del nome che portava, 
quello della Testa Rossa – in 
questo caso scritto in due 
parole distinte – straordina-
ria protagonista nelle gran-
di corse di durata a caval-
lo fra gli anni Cinquanta e 
Sessanta e, non a caso, 
quattro volte vincitrice della 

24 Ore di Le Mans fra il 
1958 e il 1962.
Ma la Testarossa, in que-
sto nuovo titolo della col-
lana Supercars, altro non è 
che il punto di partenza dal 
quale prendere le mosse 
per analizzare sia le sue 
antenate, le “rosse” dalle 
quali quell’audace proget-
to trasse in qualche modo 
ispirazione – 365 GT/4 e 
512 BB – sia le sue discen-
denti: 512 TR (1992), F512 
M (1994) senza dimenti-
care la Testarossa Spider 
voluta dall’Avvocato Gianni 
Agnelli così come il concept 
Mythos, ancora una volta 
firmato da Pininfarina nel 
1989 e nato proprio attorno 
alla prepotente meccanica 
della Testarossa.
Per il resto, gli ingredienti 
di questo quarto titolo della 
collana restano gli stessi: 

rigorosi testi di inquadra-
mento storico, questa volta 
a firma di Gaetano Derosa, 
e un ricco repertorio ico-
nografico proveniente dai 
fondi della Casa editrice e 
da quelli – inediti e preziosi 
– dell’Editoriale Domus.

TESTAROSSA: ICONA FERRARI 
DEGLI ANNI ‘80

Eccessiva, sopra le righe, sia per le scelte stilistiche operate sia per le prestazioni. La Testarossa,
classe 1984, è oggi fra le Ferrari più apprezzate e ricercate, ovvio… per chi se la può permettere.

FERRARI 
TESTAROSSA
di Gaetano Derosa
Formato 24x27cm, pp. 168,
153 foto a colori e 28 in b/n,
rilegato con sovraccoperta,
testo: italiano/inglese

Tutta la storia tecnica e stili-
stica di una delle supercars 
più iconiche degli anni ’80.

Le testimonianze di chi l’ha 
disegnata, progettata e 
provata in pista per le più 
autorevoli riviste di settore.

Preziosi materiali d’archi-
vio, molti dei quali – del 
tutto inediti – provenienti da 
quello di Quattroruote.  

€ 44,00

ALFA ROMEO 8C 
COMPETIZIONE - 
SPIDER 
di Ivan Scelsa
Formato 24x27cm, pp. 168, 205 
foto a colori e 5 in b/n, rilegato con 
sovraccoperta, testo: italiano/inglese

€ 44,00

FERRARI F40
di Gaetano Derosa
Formato 24x27cm, pp. 168, 196 
foto a colori e 21 in b/n, rilegato, 
testo: italiano/inglese

€ 44,00

GLI ALTRI TITOLI 
IN COLLANA

S U P E R C A R S

LAMBORGHINI
COUNTACH

F r a n c e s c o  P a t t i

LAMBORGHINI 
COUNTACH 
di Francesco Patti
Formato 24x27cm, pp. 168, 136 
foto a colori e 57 in b/n, rilegato, 
testo: italiano/inglese

€ 44,00

DISPONIBILE DA 
METÁ OTTOBRE

La Testarossa “prima serie” con il retrovisore ancora 
posizionato in alto… in tutto il suo splendore.

Una delle eredi della Testarossa, la 512 TR il giorno della sua presentazione nel 1992.

Dal 1983 IL MAGAZZINO 
PIÚ ASSORTITO D’ITALIA

per AUTO STORICHE
italiane ed estere

S.Stino di Livenza (VE) Tel. e Fax: 0421 311659 - info@epocacar.com

www.epocacar.com NEGOZIO ON LINE

Epoca car 20x5 2016.indd   1 26/07/16   11:50
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Q uando nel 2004 
apparve la prima 
edizione del Tutto 

Ferrari, il Sole 24 Ore, in una 
breve recensione definì quel 
libro “Il Bignami della Ferrari”. 
Il formato compatto, il taglio 
enciclopedico che, sche-

G iorgetto Giugiaro, 
classe 1938, ha 
realmente lascia-

to un segno – di mati-
ta – profondo nella storia 
del car design mondiale. 
Da quando, alla metà degli 
anni Sessanta, in seno alla 
Bertone, firma vetture come 
l’ASA 1000 GT, la Canguro, 
una Ferrari 250 GT, o l’Inno-

da dopo scheda, illustrava 
con foto, disegni, dati tecni-
ci e brevi ma completi testi di 
inquadramento tutta la produ-
zione stradale e sportiva del 
Cavallino rampante, in effetti 
faceva pensare ai famosi com-
pendi della fortunata e longeva 

centi 186 GT, alla fondazione, 
assieme ad Aldo Mantovani, 
dell’Italdesign nel 1968 (dopo 
una breve quanto fruttuo-
sa permanenza alla Ghia), il 
passo è breve. Finalmente 
in proprio, Giugiaro trova 
nuova ispirazione per fir-
mare un’altra serie di pietre 
miliari nella storia dell’auto-
mobile: Alfa Romeo Alfasud, 

collana Bignami.
A distanza di quasi vent’an-
ni da quella prima edizione, il 
Tutto Ferrari è stato, negli anni, 
sistematicamente aggior-
nato con una cadenza circa 
quadriennale, ma è sempre 
rimasto fedele alla sua primi-
genia impostazione censen-
do, modello dopo modello, 
tutta – o quasi – la produzione 
Ferrari. E così questa sesta 
edizione si arricchisce di tutte 
le ultime vetture, stradali e da 
corsa, prodotte dalla Casa di 
Maranello dal 2019 ad oggi, 

Maserati Bora e Merak, 
Lotus Esprit, Alfa Romeo 
Alfetta GT, Volkswagen Golf, 
Audi 100, BMW M1 e Lancia 
Delta sono alcuni dei suoi 
Masterpieces of Style degli 
anni Settanta. Una lista che 
si arricchisce nei vent’anni 
a seguire con le Fiat Panda, 
Uno, Croma, con la Lancia 
Prisma cui si affiancano 
sensazionali concept, alcu-
ne delle quali firmate da 
Fabrizio Giugiaro che nel 
frattempo sta iniziando ad 
affiancare il padre nell’attivi-
tà di car designer.
Il sodalizio fra le due gene-

presentate, come sempre, in 
ordine cronologico. A rimettere 
in pari la pubblicazione con 
l’oggi sono le SF90 Stradale 
e spider, la F8 Tributo, le 
Roma coupé e spider, la 812 
GTS, le 296 GTB e spider e 
la Purosangue, per restare 
nell’ambito delle stradali. A 
queste si aggiungono tutte le 
ultime monoposto, dalla SF90 
alla SF23 oltre, naturalmente, 
la 499 P, la hypercar che ha 
riportato il Cavallino sul gradi-
no più alto della 24 Ore di Le 
Mans proprio in questo 2023.

razioni di Giugiaro, dopo la 
definitiva cessione del mar-
chio Italdesign, è prosegui-
ta in questi ultimi anni con 
il nuovo marchio GFG Style 
che dal 2016 ad oggi ha già 
firmato una serie di suggesti-

Un grande classico nel catalogo della Casa editrice approda alla sua sesta edizione in lingua italiana:
è il Tutto Ferrari, la prima, grande “galleria virtuale” interamente dedicata alla Casa del Cavallino.

Due grandi nomi del car design come 
quelli di Giorgetto e Fabrizio Giugiaro non 

potevano non entrare a far parte della 
collana Masterpieces of style.

TUTTO FERRARI: SESTA PUNTATA

GIORGETTO & FABRIZIO
GIUGIARO MASTERPIECES OF STYLE

TUTTO MASERATI 
di Gianni Cancellieri
Formato 16x21cm, pp. 352, 56 foto 
a colori, 87 in b/n, 143 disegni,
brossura, testo: italiano

€ 18,00

TUTTE LE 
PORSCHE
Edizione aggiornata
di Lorenzo Ardizio
Formato 16x21 cm, pp. 432,
161 foto a colori, 52 in b/n, 213 
disegni, brossura, testo: italiano

€ 18,00

Disponibile
l’edizione in inglese

PORSCHE
ALL THE CARS

€ 25,00

NELLA STESSA 
COLLANA

TUTTO FERRARI
Sesta edizione aggiornata
di Leonardo Acerbi
Formato 16x21cm, pp. 512, 250 
disegni a colori, 164 foto a colori e 
86 in b/n, brossura, testo: italiano

Il “Bignami” della Ferrari, 
come lo definì Il Sole 24 
Ore sin dalla sua prima 
edizione.

La prima e unica “galleria 
virtuale” su tutta la produ-
zione Ferrari dalle origini 
ad oggi.

I disegni di Giorgio Alisi,
fra gli storici e più noti
illustratori di automobili.  

€ 19,90

DISPONIBILE DA 
METÁ OTTOBRE

NELLA STESSA COLLANA

GIORGETTO
& FABRIZIO 
MASTERPIECES
OF STYLE
a cura di Luciano Greggio
Formato 24x27cm, pp. 264, 343 
foto a colori e 102 in b/n,
rilegato con sovraccoperta,
esto: inglese

Dagli anni di attività presso 
la Bertone alla nascita della 
Italdesign sino all’attività 
più recente con
il marchio GFG.

Indimenticabili vetture di 
produzione come la Golf
o la Panda ma anche
suggestive show cars.

Tutta la storia di questo 
grande stilista, raccontata 
ed illustrata da straordina-
rie immagini.  

€ 55,00

€ 48,00

€ 48,00

€ 48,00

€ 48,00

€ 48,00 € 48,00

512 BBi

330 P4

GTS Turbo

Mondial 3.2 GTS

La GFG 2030 del 2020.

La GFG Desert raid 
sempre del 2020.

ve concept che, come sem-
pre, guardano al futuro.
Questo nuovo volume com-
prende la storia più recente 
del marchio GFG ed è nato in 
collaborazione con Giorgetto 
e Fabrizio Giugiaro.
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GIORDANI
IL MITO DELLE 
AUTO A PEDALI/
THE PEDAL CAR 
LEGEND
di Gigi Soldano e Piero Pini
Formato 34x27cm, pp. 384, 
oltre 1.200 foto a colori e circa 
350 in b/n, rilegato con sovrac-
coperta, testo: italiano/inglese

Giordani: più che un 
marchio, nell’affascinante 
mondo delle auto a peda-
li, un autentico mito.

Un volume prezioso che 
si avvale di materiali foto-
grafici e documentari del 
tutto inediti.

Gigi Soldano, fra i più 
apprezzati fotografi del 
Motomondiale ma anche 
appassionato collezioni-
sta di modelli Giordani, 
e Piero Pini, profondo 
conoscitore del Marchio 
Giordani. 

€ 75,00

N ell’ormai stermina-
to catalogo di libri 
pubblicati da que-

sta Casa editrice ce n’è uno, 
dato alle stampe per la prima 
volta all’alba del nuovo millen-
nio, quando la vecchia lira si 
apprestava a cedere il passo 
all’Euro e quando il mondo, 
come sempre fra dubbi e 
incertezze, si stava per affac-
ciare al fatidico anno 2000. 
Quel libro si intitolava Auto 
per Gioco e, nella copertina in 
inglese, riportava Pedal Cars. 
Raccontava di un universo già 

I niziato quasi per scher-
zo si sta rivelando sem-
pre più come un gioco 

vincente. Stiamo parlando 
del quiz che, all’ interno 
della trasmissione Griglia 

allora in qualche modo per-
duto, quello delle automobili 
di latta, quelle che in pratica, 
sin dagli albori del Novecento 
e per tutti gli anni Sessanta 
di quel secolo, avevano rap-
presentato il sogno – talvolta 
proibito – per più di una gene-
razione di bambini.
Oggetti di straordinario fasci-
no, colorati, dalle forme più 
strane, ma tutti capaci di entu-
siasmare e far sognare, tutti 
capaci di far calare un bambi-
no nei panni di Tazio Nuvolari 
o Alberto Ascari anche se solo 

di Partenza su Telenova, a 
poco a poco ha conquista-
to i telespettatori del pro-
gramma motoristico con-
dotta da Gigi Vignando. Ed 
è proprio lui a spiegarci il 

per un momento, anche se 
solo nel cortile di casa.
Quel volume ormai storico 
conosce oggi una “secon-
da puntata” con il l ibro 
Giordani. Il mito delle auto a 
pedali/The pedal car legend, 
firmato da Gigi Soldano e 
Piero Pini, che punta i riflet-
tori sulla vasta e poliedrica 
produzione della Giordani, 
l’azienda italiana più rinoma-
ta nei primi settant’anni del 
Novecento.
Un libro realmente definitivo, 
frutto di anni di immani ricer-

perché di questo succes-
so: «Tutto è partito anni fa 
come un gioco con l’ami-
co Enrico Mapelli, giornali-
sta e storico del mondo dei 
motori da corsa. Abbiamo 
iniziato sfidandoci a rico-
noscere il personaggio o la 
situazione inserita in alcu-
ne fotografie. Da lì l’idea 
di mettere alla prova chi, 
come noi, è appassiona-
to di Motorsport». Il passo 
successivo è stato l’appro-
do del gioco dentro al pro-
gramma che Gigi conduce 
attraverso l’emittente lom-
barda. «L’elemento impre-

che, che censisce l’intera 
produzione Giordani, ordinata 
cronologicamente. Rarissimi 
materiali d’archivio si interse-
cano ad immagini di grande 
suggestione realizzate ad hoc 
dallo stesso Soldano, dando 

scindibile è la diretta tele-
visiva. Senza quella non è 
possibile interagire con chi 
da casa si scervella a tro-
vare la soluzione. All’inizio 
di ogni puntata mandiamo 
in onda un’immagine e su 
quella inserisco la doman-
da. Durante le due ore di 
diretta più volte rifaccia-
mo vedere la fotografia, 
e solo alla fine svelo chi è 
stato il vincitore». Ma chi 
è il “giocatore” medio del 
quiz? «Sono rimasto sbalor-
dito dalla competenza dei 
telespettatori. A volte non 
serve nemmeno fornire loro 

vita ad un apparato icono-
grafico che conta quasi 350 
immagini in bianco e nero e 
ben oltre 1.200 a colori.
Il volume è stato realizza-
to in una tiratura limitata di 
750 copie. 

il primo aiuto che arriva già 
la soluzione. Tuttavia, pro-
prio perché il gioco deve 
restare vivo il più a lungo 
possibile, cerchiamo ogni 
volta immagini che abbiano 
meno appigli su cui riflette-
re». C’è poi un altro aspetto 
del gioco ed è il premio per 
il primo che trova la solu-
zione. «In parte è uno sti-
molo anche quello. Grazie 
alla collaborazione con la 
Giorgio Nada Editore, e alla 
storica Libreria dell’automo-
bile, per ogni puntata met-
tiamo in palio un libro che 
viene consegnato appun-

to a chi ha risolto il quiz la 
settimana precedente. Se 
lui è disponibile invitiamo 
in trasmissione l ’amico 
appassionato per segui-
re dal vivo il programma, 
dietro le quinte comprese. 
Altrimenti nel giro di pochi 
giorni riceve sicuramente 
a casa quanto gli spetta». 
A questo punto non resta 
che partecipare al gioco, 
ogni giovedì sera a par-
tire dalle 21 su Telenova 
oppure, per chi non riceve 
il canale sul proprio tele-
visore, attraverso i l  sito 
telenova.it. 

Il marchio più importante e conosciuto nella storia dei “giocattoli sportivi” – la Giordani – ha finalmente il suo libro definitivo, 
che ne censisce l’intera produzione dagli inizi del Novecento sino alla fine degli anni Sessanta.

L’ANTOLOGIA DELLA GIORDANI

DIVERTITEVI CON IL NOSTRO QUIZ

Gioielli “made” Giordani per grandi e piccoli.
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L immagine di marca, 
per la Fiat degli anni 
Novanta, è la berlina, 

possibilmente utilitaria. È un 
Marchio che nel corso degli 
anni non ha sempre avuto 
una forte personalizzazio-
ne degli stilemi ma che, più 
volte, ha saputo rinnovarsi 
con progetti interessanti. 
In un’intervista rilasciata a 
La Repubblica il 21 aprile 
1996, Alessandro Cavazza, 
designer del Centro Stile 
Fiat, incorona le quattro-
porte come immagine del 
Marchio, ma nel contempo 
sottolinea come nelle nic-
chie abbiano ancora più 
libertà: «il Coupé è una rivo-
luzione, la barchetta una 
reinterpretazione della tradi-
zione italiana». 
Tra le firme di questi proget-
ti, importanti e di succes-
so, ci sono Chris Bangle 
e  Andreas  Zapa t i nas , 
designer noti e apprezza-

ti in tutto il mondo. I due, 
lavorando all’unisono e, 
sebbene la loro non risulti 
un’unica voce, partono da 
due telai e da una visione 
diversa, eppure a tratti con-
cettualmente convergente. 
Interpretano l’automobile in 
un’epoca di stile che ormai 
volge al termine, avvalen-
dosi di fini collaboratori e 
matite eccellenti che, con la 
tecnica applicata, convivo-
no e si confrontano crean-
do modelli che ancora oggi 
sono apprezzati. Perché 
hanno un volto e un cuore.
Sprazzi di ribellione in quel-
le linee decise e taglienti: è 
la nuova “due posti più due” 
della Fiat, semplicemente una 
vettura per la quale non occor-
re cercare un altro nome se 
non semplicemente Coupé. 
Dai difficili natali, ha un’im-
magine vincente, desiderata 
dai giovani e amata da chi 
vuol divertirsi alla guida. È 

la “sorella” barchetta, vet-
tura dalle linee decisamen-
te più morbide che segna il 
mercato della seconda metà 
degli anni Novanta, avvici-
nando la Casa torinese a un 
altro segmento in cui le con-
correnti non stanno certo a 
guardare. È l’erede concet-
tuale di quell’idea tutta ita-
liana di una guida sbarazzi-
na, con i capelli al vento. La 
stessa che, a distan-
za di anni e con i 
dovuti distinguo, 
raccoglie l’ere-
dità del mitico 
“duet to” ,  non 
solo tra i confini 
nazionali».
Così, l’autore Ivan 
Scelsa apre il libro 
a sua firma dedicato alle 
Fiat Coupé e Barchette, due 

vetture, fuori dagli schemi 
classici della Casa torine-
se, nate alla metà degli anni 
Novanta.
La longeva collana Le vettu-
re che hanno fatto la storia 
ne delinea la genesi, stili-
stica e tecnica, dedicando 
specifici capitoli al file rouge 
che lega concettualmente 

la barchetta alla sua omo-
nima Ferrari, firmata molti 
anni prima da Touring, pas-
sando in rassegna la lista, 
quasi infinita, delle diverse 
serie speciali, senza trala-
sciare approfondimenti sulla 
barchetta Trofeo e sul Trofeo 

Barchetta 
Sport.

 

Coupé e barchetta, due vetture innovative nate per restituire un volto inedito a Fiat in un momento non 
facile per la Casa torinese. La loro genesi raccontata nella collana Le vetture che hanno fatto la storia.

COUPÉ E BARCHETTA: IL VOLTO 
NUOVO FIAT DI METÀ ANNI ’90

« '

FIAT COUPÉ
E BARCHETTA
di Ivan Scelsa
Formato 24x27cm, pp. 120, 312 
foto a colori e 41 in b/n, brossu-
ra con alette, testo: italiano

La storia delle vetture 
che hanno saputo ridare 
lustro al Marchio Fiat.

La genesi tecnica e stilisti-
ca di queste due automo-
bili, raccontata anche dai 
protagonisti dell’epoca.

Curiosità e aneddoti su 
una delle pagine più ori-
ginali e controverse nella 
storia della Fiat. 

€ 32,00

DELLO STESSO 
AUTORE

ALFA ROMEO GTV 
E SPIDER
di Ivan Scelsa
Formato 24x27cm, pp. 120, 249 foto 
a colori, 11 in b/n, brossura con alette, 
testo: italiano

€ 28,00

Un momento di gara del Trofeo Barchetta 
di metà anni Novanta.
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Q uando si pensa a 
Virgil io Conrero, 
da un lato viene 

in mente l’immagine di un 
uomo carismatico, “capo” 
dentro l ’anima, capace 
sempre di dettare la linea 

e di trovare il bandolo della 
matassa anche nelle situa-
zioni più difficili. Dall’altro, 
come in una sequenza foto-
grafica, riemergono le vetture 
da lui preparate per correre 
– e vincere – nelle catego-

P er quattro volte vinci-
tore del Campionato 
italiano, in tre occa-

sioni – nel 1985, nell’87 e nel 
1990 – Campione europeo, 
assiduo frequentatore delle 
gare con validità Mondiale 
dove vanta come miglior 
risultato un secondo posto 
assoluto al Rally di Sanremo 
del 1986, Dario Cerrato – per 
tutti noto nell’ambiente con il 
soprannome di “Coguaro di 
Corneliano d’Alba”, è stato 

rie e discipline più diverse. E 
qui il quadro si fa comples-
so e affascinante al tempo 
stesso perché in quest’album 
della memoria si susseguono 
le tante Alfa Romeo allestite 
nell’immediato Dopoguerra, 

fra i grandi protagonisti nel 
mondo del rally fra la seconda 
metà degli anni Settanta e i 
primi Novanta.
Cresciuto con le Opel (dalle 
Kadett e Ascona preparate 
dal “mago” Virgilio Conrero), 
assieme al suo storico navi-
gatore e amico Geppi Cerri, 
non tarda a mettersi in luce 
e dopo una deludente paren-
tesi agonistica con la Fiat 
nel 1981, dal 1982 riprende 
il volante delle vetture tede-

autentiche meteore quali la 
SVA – Società Valdostana 
Automobili – le Alpine e di 
nuovo le Alfa Romeo GTA 
dei primi anni Sessanta ma, 
soprattutto, la lunga serie di 
Opel che in pista e nei rally, 

sche con le quali torna sulla 
cresta dell’onda.
Il definitivo salto di quali-
tà Cerrato lo compie nel 
1985 quando entra a far 
parte del Jolly Club e con 
la Lancia 037 vince il suo 
primo titolo europeo, risul-
tato che “rischia” di ripe-
tere nel 1986 con la Delta 
S4, prima di diventare uno 
dei massimi interpreti della 
Delta negli anni successivi, 
dal 1987 al 1993.

sino a tutti gli anni Ottanta, 
sono divenute “quasi sino-
nimo” di Conrero, portate 
spesso al successo da piloti 
di prima grandezza.
Quello a firma di Sergio 
Remondino è davvero un 
libro della memoria, nello 
specifico, quella di uno sto-
rico giornalista di AutoSprint 
che, sin dai tempi dell’Uni-
versità, ha avuto modo di 
incontrare Conrero in diver-
se occasioni, avvicinando-
si e scoprendo un po' per 
volta l’uomo e il tecnico, 
sempre con grande rispet-
to e discrezione, ben con-
scio di trovarsi comunque a 
cospetto di una delle figure 

«Però, ne ho combinate di 
cose in questi anni!», ricor-
da lo stesso Cerrato nella 
prefazione di questo libro 
scritto assieme a Marco 
Cariati e Gian Domenico 
Lorenzet. «Questo il primo 
pensiero che mi è venuto 
in mente leggendo, pagina 
dopo pagina, il racconto 
della mia vita, che Marco 

Virgilio Conrero è stata una delle figure più poliedriche e longeve 
nella storia dell’automobilismo sportivo. La sua lunga vicenda tecnica 
e umana è ripercorsa in questo libro a firma di Sergio Remondino.

Fra i grandi nomi del rallismo italiano e internazionale dell’epoca 
d’oro dei rally c’è anche quello di Dario Cerrato che in questo libro 

ripercorre la sua vicenda umana e agonistica.

VIRGILIO CONRERO: IL 
“MAGO” DEI MOTORI

DARIO CERRATO SI RACCONTA

VIRGILIO 
CONRERO
L’UOMO
CHE PARLAVA
AI “CAVALLI”
di Sergio Remondino
Formato 16x21cm, pp. 208,
11 foto a colori, 30 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

Tutta la storia di Virgilio 
Conrero, fra i più impor-
tanti preparatori italiani di 
sempre.

La poliedrica attività ago-
nistica del team Conrero: 
pista, corse in salita e, 
naturalmente, rally.

Una selezione di preziose 
immagini d’archivio, del 
tutto inedite, fornite anche 
dalla famiglia Conrero. 

€ 28,00

DISPONIBILE
DA OTTOBRE

DARIO CERRATO
UNA VITA FRA 
OPEL E LANCIA
di Marco Cariati
e Gian Domenico Lorenzet
Formato 14x22 cm, pp. 192, 27 
foto a colori e 5 in b/n, rilegato con 
sovraccoperta, testo: italiano

Dario Cerrato: uno fra i 
rallisti di casa nostra più 
importanti nel panorama 
internazionale.

Tutta la storia del pilota, 
delle sue vetture e dell’uomo 
fuori dai rally.

Lo spaccato di una delle 
epoche più affascinanti 
del mondo dei rally: dalla 
seconda metà degli anni 
Settanta ai Novanta.  

€ 28,00

DISPONIBILE
DA OTTOBRE

SANDRO MUNARI
UNA VITA
DI TRAVERSO 
Nuova edizione
di Sergio Remondino
Formato 14x22 cm, pp. 352,
23 foto a colori, 11 in b/n, rilegato 
con sovraccoperta, testo: italiano

€ 28,00

DELLO STESSO 
AUTORE

e Gian Domenico hanno 
messo nero su bianco. 
Tante emozioni, tante sen-
sazioni, momenti bell i e 
momenti dolorosi si sono 
avvicendati formando un 
unico filo che dagli anni 
dopo la Seconda guer-
ra mondiale, quando sono 
nato a Corneliano d’Alba, 
arriva fino ai nostri giorni».

più affascinanti e suggestive 
che l’epoca d’oro dell’au-
tomobilismo sportivo abbia 
mai partorito.

Tre momenti della carriera di Cerrato: con la Lancia 037 (1985), con 
l’Ascona preparata Conrero (1982) e con la Lancia Delta S4 nel 1986.

L’Ascona 400
preparata Conrero
di Cerrato-Cerri
al 4Regioni del 1984.
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La moto leggera 65 “Guzzino” (1946).

P ochi modelli hanno 
saputo entrare di 
prepotenza ne l la 

storia delle due ruote come 
la Kawasaki 500.
Nasce nel 1969, insieme 
alla Honda 750, dividen-
do con la Four la gloria 
per aver dato origine al big 
bang del le “Maxi moto” 
degli anni '70. E la Mach 

III lo fa a maggior ragio-
ne dato che grossa cilin-
drata non è ma va come 
se lo fosse, stracciando in 
accelerazione anche moto 
dal la c i l indrata doppia. 
Il segreto – se di segreto 
si può parlare – viene dal 
suo potentissimo motore 
a 3 cilindri e 2 tempi, una 
configurazione che in pre-
cedenza si era vista solo su 
moto da Gran Premio. Se il 
propulsore si rivela quindi 
una botte di dinamite non 
si può certo dire altrettan-
to della ciclistica, che fati-
ca ad imbrigliare tutta la 
cavalleria protestando con 
vistosi serpeggiamenti e 
provocando nel guidatore 
una serie infinita di scariche 
di adrenalina. Tutto questo 
potrebbe far eclissare qual-
siasi altra moto dal merca-
to, invece, nel caso della 
Mach III, il carattere pieno 
di eccessi (oltretutto beve 
e fuma come poche altre) 
contribuisce a farne un mito 
leggendario. D'altra parte la 
sigla parla chiaro: Mach III 
significa tre volte la velocità 
del suono, mica bruscolini. 
E gli sportivi di allora, come 
i collezionisti di oggi, hanno 
sempre fatto carte false 
per averne una nel proprio 
garage.

Questa nuova monografia a 
firma di Giorgio Sarti – già 
autore del volume dedi-
cato alla Honda CB 750 
Four – analizza il fenome-
no 500 Mach III partendo 

dalle sue antenate per poi 
passare alla nascita e allo 
sviluppo di tutte le diver-
se serie, senza tralasciare 
ovvio la tecnica, le “impres-
sioni di guida”, il fenomeno 

dei telaisti, le competizioni, 
“le sorelle minori – 250, 350 
e 400 – con un occhio di 
particolare riguardo, com’è 
sempre nello stile dell’au-
tore, considerando la 500 

Mach III anche come sim-
bolo e fenomeno della sua 
epoca quale, in effetti, è 
stata. 

KAWASAKI
500 MACH III
di Giorgio Sarti
Formato 24x27 cm, pp. 120, 314 
foto a colori e 34 in b/n, brossura 
con alette, testo: italiano

La storia della Mach III, una 
delle moto più rivoluziona-
rie di sempre, e delle sue 
discendenti.

Un ricchissimo apparato 
documentario e iconografico 
a corredo.

La firma di Giorgio Sarti, 
massimo esperto di storia 
della motocicletta. 

€ 32,00

Nella collana Le 
moto che hanno 

fatto la storia, ecco 
una monografia 

dedicata alla 
Kawasaki 500 
Mach III, icona 

fra le “Maxi” dei 
Settanta.

HONDA
CB 750 FOUR 
di Giorgio Sarti
Formato 24x27 cm, pp. 96,
180 foto a colori, 19 in b/n,
brossura con alette, testo: italiano

€ 28,00

MOTO GUZZI
LE MANS 850-1000
di Antonio Cannizzaro
e Alberto Pasi
Formato 24x27 cm, pp. 120,
142 foto a colori, 82 in b/n,
brossura con alette, testo: italiano

€ 28,00

MOTO GUZZI
GUZZINO
di Massimo Chierici
Formato 24x27 cm, pp. 96,
32 foto a colori, 109 in b/n,
brossura con alette, testo: italiano

€ 28,00

GILERA
SATURNO
di Brizio Pignacca
Formato 24x27 cm, pp. 80,
39 foto a colori, 73 in b/n,
brossura con alette, testo: italiano

€ 28,00

GLI ALTRI TITOLI 
IN COLLANAKAWASAKI 500 MACH III:

VELOCISSIMA “MAXIMOTO” 
DEGLI ANNI ’70

La H1F (1975-1976).

La H1D (1973-1974).

La H1 500 (1969-1970).
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ALFA
ALFA ROMEO 
COUPÉ BERTONE EN 
COMPETITION
di E.Lecesne
Testo francese, cm.24x29, 
pag.192, 300 foto e B/N, 
rilegato. La serie Alfa Romeo 
denominata Coupé Bertone, 
non contenta di essere una 
delle linee più emblematiche 
del marchio milanese, può 
vantare anche un favoloso 
primato sportivo. Nel libro 
aneddoti, testimonianze, 
un’iconografia in gran parte 
inedita, tabelle di risultati 
delle gare.
	 € 45,00

ALFA ROMEO CARS 
IN MOTORSPORT 
SINCE 1945
di P.Collins
Testo inglese, cm.27x30, 
pag.272, 355 foto COL e 
B/N, rilegato. Questo libro 
celebra la straordinaria 
eredità sportiva che si cela 
dietro il nome Alfa Romeo, 
ed è una testimonianza 
unica di ogni modello di 
Alfa Romeo associato alle 
imprese sportive ufficiali 
e, a volte, non ufficiali dal 
1945 ad oggi. Un viaggio 
fotografico, con tante rare 
fotografie d’epoca.

IN ARRIVO!
	 € 109,00

ALFA ROMEO ARNA: 
LA STORIA
1980-1987
di M.Licata
Testo italiano, cm.21x28, 
pag.108, 113 foto COL 
e B/N, rilegato. Questo 
libro è il primo resoconto 
dettagliato sull’Arna e9 sulla 
joint-venture degli anni ’80 
tra Alfa Romeo e Nissan. 
L’autore, vero storico 
dell’Alfa Romeo, svela tutti i 
retroscena sulla base di fatti 
e documenti dell’epoca.
	 € 40,00

DISTRIBUITO IN
ESCLUSIVA

DALLA LIBRERIA 
DELL’AUTOMOBILE

MONTREAL: The 
Monograph
di I.Scelsa
Testo italiano/inglese, 
cm.22x22, pag.152, 
foto COL, rilegato. La 
Montreal ha segnato 
un’epoca, per il suo 
design dell’automobile 
del futuro e per la sua 
nuova concezione di 
vettura Gran Turismo. 
In questa monografia a 
tiratura limitata di 200 
copie la sua storia, ma è 
anche la storia dell’Alfa 
Romeo, dell’Italia e del 
mondo intero, quella che, 
attraverso un decennio di 
importanti accadimenti, 
la Montreal ha vissuto da 
protagonista.
	 € 44,00

Le

Per informazioni e ordini: Tel. 02.27301462/68 (lunedì-venerdì) 02.76006624 (sabato) - Fax 02.27301454 - E-mail: ordini@libreriadellautomobile.it

Marche Auto

della Libreria dell’Automobile
NOVITÀ

PROFUMO DI ALFA. 
NUMERO 10 ANNO 
2 (LUGLIO-AGOSTO 
2023)
Testo italiano, cm.23x30, 
pag.98, centinaia di foto 
COL e B/N, brossura. In 
questo numero: Giorgio, 
nipote di Ugo Sivocci, apre 
il cassetto dei ricordi e rac-
conta di suo nonno, il pilota 
che perse la vita un secolo 
fa a Monza; nella galleria 
di personaggi il titolare della 
Effeffe; la Montreal, prota-
gonista in un set fotografico 
inconsueto; un vecchio Alfa 
Romeo 800, ecc...  
	 € 9,90

Disponibili anche: 
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 2 - Anno 1 
(Mar-Apr 2022) 
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 3 - Anno 1 
(Mag-Giu 2022)
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 4 - Anno 1 
(Lug-Ago 2022)
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 6 - Anno 1 
(Nov-Dic 2022)
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 7 - Anno 2 
(Gen-Feb 2023)
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 8 - Anno 2 
(Mar-Apr 2023)
• PROFUMO DI ALFA 
Numero 9 - Anno 2 
(Mag-Giu 2023)

cad. € 9,90

ALLARD
ALLARD MOTOR 
COMPANY: THE 
RECORDS AND 
BEYOND
di G.Allard
Testo inglese, cm.23x29, 
pag.736, 1313 foto COL e 
B/N, due volumi in cofanet-
to. Gli archivi della Allard 
Motor Company sono una 
risorsa particolarmente ricca 
per raccontare la storia 
della Casa e molti dei docu-
menti sono inclusi in questo 
libro insieme a fotografie e 
altri record ufficiali inediti. 
L’autore, nipote di Sydney 
Allard, descrive in dettaglio 
le persone che hanno costru-
ito le auto, i concessionari 
che le hanno vendute e i 
loro clienti.
	 € 185,00

LA FERRARI DI FURIA/
THE FERRARI OF 
FURIA
di M.Forghieri e 
D.Buzzonetti
Testo italiano/inglese, 
cm.17x24, pag.268, 30 
foto COL e B/N, brossura. 
La storia della Ferrari, 
raccontata in diretta dall’in-
gegnere Mauro Forghieri, 
protagonista del periodo 
più appassionante tra 
quelli legati alle vicende 
del Cavallino, un autentico 
“Romanzo della Ferrari”, 
diviso in 41 capitoli.
	 € 32,00

50 YEARS WITH 
FERRARIS
di N.Bruce
Testo inglese, cm.27x21, 
pag.192, 200 foto COL 
e B/N, rilegato. Questo 
libro porta il lettore dietro 
le quinte della Maranello 
Concessionaires Ltd, il famo-
so importatore britannico di 
Ferrari e rievoca i 50 anni 
passati dal fotografo Neill 
Bruce tra le Ferrari attraver-
so alcune delle sue migliori 
foto, per la maggior parte 
a colori 
	 € 66,00

FERRARI NEL CUORE 
DELLA FORMULA 1
di J.Allen
Testo italiano, cm.29x32, 
pag.300, centinaia 
di foto COL e B/N, 
rilegato. Questo non è 
un semplice libro fotogra-
fico, ma un monumento 
dedicato a una delle più 
esaltanti saghe sportive 
di sempre. Fotografie di 
Ercole Colombo e Rainer 
Schlegelmilch, nonchè 
testimonianze di Piero 
Ferrari, Luca Cordero di 
Montezemolo, Mauro 
Forghieri, Jean Todd, 
Stefano Domenicali, Leo 
Turrini.
	 € 50,00

Disponibile anche
la versione in inglese:

FERRARI FROM 
INSIDE AND OUTSIDE
di J.Allen
	 € 79,00

ENZO. Il Sogno di un 
Ragazzo
di E.Brizzi
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.460, brossura. Un rac-
conto affascinante che rac-
conta la giovinezza di Enzo 
Ferrari. Accanto a lui vivono 
in queste pagine personaggi 
indimenticabili, a comincia-
re dalla madre Gisa, Dino, 
fino al Negus e Norma, gli 
amici dell cuore.
	 € 20,00

AUTOMOBILSPORT 
N.36: Ferrari at Le 
Mans 1949-2023
Testo inglese, cm.21x30, 
pag.144, centinaia di foto 
COL e B/N, brossura.
Nuovo numero di questa 

rivista/libro trimestrale 
dedicata all’automobilismo 
sportivo storico con uno 
spazio speciale dedicato 
alla Ferrari e ai suoi successi 
sportivi.
	 € 20,00

CAVALLINO The 
Journal Of Ferrari 
History N° 255 
June/July 2023 
SPECIAL EDITION 
100 YEARS 24H
Testo inglese, cm.21x28, 
pag.144, centinaia foto 
COL, brossura. Un numero 
tutto dedicato al 100mo 
Anniversario della 24 Ore 
di Le Mans, con 16 extra 
pagine e 4 special su 4 
Ferrari top.
Tra gli articoli: Le Mans 
‘51 e ‘52, ‘61 e ‘71; 550 
Prodrive; Interviste a Pierre 
Fillon, Fabrice Bourigaud e 
Antonello Coletta... e molto 
altro ancora.
	 € 25,00

CAVALLINO The 
Journal Of Ferrari 
History N° 256 June/
July 2023
Testo inglese, cm.21x28, 
pag.144, centinaia foto 
COL, brossura. Tra gli 
argomenti: Ferrari 250 
Interim Berlinetta del 1959 
s/n 1461 GT; 2002 Ferrari 
F12001b s/n 215; la 
storia di Phil Hill; Intervista 
a Federica Santoro, 
Responsabile Programma 
XX e F1 Clienti in Ferrari dal 
2014, ...
	 € 25,00
Disponibili molti arretrati

FIAT

FIAT BRAVO E BRAVA 
1995-2002
di A.Sannia
Testo italiano, cm.27x19, 
pag.56, oltre 100 foto 
COL, brossura. Stile ine-
dito, carrozzerie diverse 
fra tre e cinque porte, 
nuove tecnologie e nuovi 
contenuti. Questo libro 
racconta tutta la storia 
di questi modelli, dalla 
nascita alle successive 
evoluzioni, corredandola 
con numerose immagini e 
accurate schede tecniche 
di ognuna delle versioni.
	 € 20,00

SERGIO 
MARCHIONNE
di Tommaso Ebhardt 
Nuova edizione 
aggiornata 2023
Testo italiano, cm.12x19, 
pag.276, brossura. A cin-
que anni dalla scomparsa 
di Sergio Marchionne, 
Tommaso Ebhardt torna 
in libreria con un’attesis-
sima edizione aggiornata 
e ampliata del bestseller 
sul manager che ha sal-
vato Fiat e Chrysler dalla 
scomparsa. 
	 € 18,90

EDOARDO AGNELLI. 
L’intruso tra gli 
Agnelli
di M.Bernardini
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.176, brossura. l figlio 
di uno tra i più potenti uomi-
ni in Italia. Edoardo Agnelli 
era l’erede designato per 
nascita: ma il suo mondo 
era lontano mille miglia dal 
sistema disegnato dal padre 
e dalla sua famiglia. Qui la 
sua vera storia scritta da chi 
lo ha conosciuto da vicino.
	 € 16,90

l’ingegnere Mauro 
“Furia” Forghieri decise 
di dare forma a un 
suo ultimo grande pro-
getto: costruire per la 
Lamborghini Engineering 
una macchina leggenda-
ria e potente. Nacque così 
la Lambo 291 che vide i 
suoi albori nel 1991. Ma 
ebbe vita breve.

IN ARRIVO!
	 € 20,00

LAMBORGHINI.
La Terra, Il Toro,
La Miura
di G.Baldassarri e 
A.Marzuttini
Testo italiano, cm.12x18, 
pag.76, disegni B/N, 
brossura. Consigliato dagli 
8 anni in poi. Il libretto spie-
ga anche ai giovanissimi 
appassionati e lettori le ori-
gini di una delle più famose 
Case automobilistiche: la 
Lamborghini.
	 € 12,00

LAND ROVER 

LAND ROVER 
SERIES II, IIA AND 
III RESTORATION 
MANUAL
di E.Kirby
Testo inglese, cm.21x30, 
pag.288, foto 830 COL, 
rilegato. Un manuale fai-
da-te per il restauro di una 
Land Rover Serie II, IIA 
e III scritto con l’obiettivo 
di fornire la conoscenza, 
la sicurezza e i dettagli 
tecnici necessari per un 
intervento completo.
	 € 56,00

LOTUS

LOTUS EVORA: SPEED 
AND STYLE
di J.Tipler
Testo inglese, cm.25x25, 
pag.240, 329 foto COL e 
B/N, rilegato. Questa storia 
della Lotus Evora ripercorre 
la genesi, la produzione e 
l’evoluzione della Type 122 
e dei suoi modelli derivati. 
Il libro si conclude con il 
lancio del successore della 
Evora, la Type 131 Emira 
nel 2021.
	 € 69,00

COLIN CHAPMAN 
– The Authorised 
Biography
di G.Crombac
Testo inglese, cm.27x27, 
pag.528, 1500 foto COL 
e B/N, 2 volumi rilegati in 
cofanetto. La biografia di 
Chapman scritta da Gerard 
“Jabby” Crombac con il 
resoconto ufficiale e defini-
tivo dei successi Lotus in un 
testo completo e autorevole 
e con immagini eccezionali 
che catturano la straordina-
ria storia di uno dei marchi 
più iconici del mondo.
	 € 180,00

ASTON 
MARTIN

ASTON MARTIN. 
A Wild Ride: The 
Making Of Valkyrie
di B.Lenaerts
Testo inglese, cm.30x30, 
pag.336, centinaia di foto 
e disegni COL e B/N, 
rilegato. Un libro unico sulla 
hypercar più veloce del 
mondo, dai primi schizzi al 
prodotto finale. I principali 
protagonisti, i primi disegni 
di progetto, magnifici ren-
dering tecnici, i primi metri 
percorsi, le immagini dietro 
le quinte e tanto altro, il 
tutto accompagnato da foto 
spettacolari.
	 € 95,00

ASTON MARTIN DB 
75 ANS
di S.Bellu
Testo francese, cm.26x33, 
pag.176, 191 foto COL 
e 77 B/N, rilegato. Nel 
1947, David Brown, nuovo 
proprietario del marchio, lo 
rilancia con nuovi modelli, 
apponendo le sue iniziali: 
DB. Dalla prima DB alla 
DBX, passando per la mitica 
DB5 di James Bond, l’intera 
storia di queste vetture 
eccezionali è ripercorsa in 
questo libro superbamente 
illustrato e documentato.
	 € 59,00

AUDI
AUDI TT: TROIS 
GÉNÉRATIONS, UNE 
ICONE
di X.Chauvin
Testo francese, cm.24x29, 
pag.160, 300 foto COL e 
B/N, rilegato. L’Audi TT ini-
ziò ufficialmente la sua car-
riera nell’autunno del 1998 
e questa coupé sportiva si 
distingue subito per il suo 
design innovativo. Nel libro 
illustratissimo tutte le derivate 
fino all’ultima versione della 
TT, la Iconic Edition, uscita 
in serie limitata.
	 € 45,00

AUDI QUATTRO
di D.M.Conradt
Testo inglese, cm.27x29, 
pag.400, 630 foto COL e 
B/N, rilegato. Quarant’anni 
dopo la sua presentazione 
al Salone di Ginevra del 

1980, la quattro riceve ora 
il suo meritato tributo in una 
monografia completa di 
storia cronologica dal pro-
totipo al modello definitivo, 
tutti i dati tecnici e dati di 
produzione e foto prove-
nienti dall’archivio Audi.

IN ARRIVO!
	 € 57,00 

AUDI AT LE MANS
di L.Krone e A.Von 
Wegner
Testo inglese, cm.28x30, 
pag.320, 603 foto COL, 
rilegato. In occasione del 
100° anniversario della 
leggendaria 24 ore, questo 
libro intraprende un emozio-
nante viaggio nel passato. 
Immagini impressionanti 
e stralci dagli archivi 
dell’azienda ci raccontano 
la storia del successo della 
Audi con occhi nuovi e pieni 
di suspense.
	 € 69,00

AUDI R8 – THE 
AUTOBIOGRAPHY OF 
R8-405
di I.Wagstaff
Testo inglese, cm.23x28, 
pag.320, 350 foto COL 
e B/N, rilegato. L’Audi 
R8 è stata la prima di 
una serie di vetture sport 
del marchio di Ingolstadt 
che hanno dominato Le 
Mans e che hanno visto 
Audi protagonista delle 
gare internazionali per 
oltre 15 anni. In questo 
volume il profilo detta-
gliato del modello.
	 € 93,00

BIZZARRINI

BIZZARRINI. 
L’ULTIMO 
COSTRUTTORE 
ROMANTICO/THE 
LAST ROMANTIC CAR 
CONSTRUCTOR
di D.Buzzonetti
Testo italiano/inglese, 
cm.24x28, pag.240, cen-
tinaia di foto COL e B/N, 
rilegato. Il volume (ricco di 
documenti fotografici ma 
anche di immagini “attuali”, 
relative ad auto perfettamen-
te restaurate o conservate) 
racconta l’intera storia di 
Giotto Bizzarrini, con le 
testimonianze di chi ha lavo-
rato con lui. Un doveroso 
omaggio a un grande genio 
italico.
	 € 75,00

BRISTOL
BRISTOL 408
di J.Nicholls
Testo inglese, cm.16x23, 
pag.96, 90 foto COL, bros-
sura. La Bristol 408, insieme 
alla precedente 407, fu la 
prima delle vetture a otto 
cilindri prodotte dall’esclu-
siva Bristol Car Company. 
Riccamente illustrato, questo 
libro racconta la storia com-
pleta di questa automobile 
eccezionale e di un lusso 
smisurato.
	 € 25,00

BUGATTI
BUGATTI: LA VERA 
STORIA DELLA EB110
di D.Trucco
Testo italiano, cm.24x28, 
pag.304, foto COL, 
brossura. Dario Trucco, 
ingegnere storico della 
Bugatti, ripercorre la storia 
della EB110 partendo 
dalla documentazione di 
Paolo Stanzani (che curò 
la rinascita del marchio 
con l’iconica EB110), per 
poi passare alle interviste 
ai principali collaboratori 
dell’ing. Stanzani e ai 
progetti tecnici.

IN ARRIVO!
	 € 40,00 

CITROEN

LE CITROEN TYPE H 
DE MON PÈRE
di W.Jansen e 
F.Sabatès. 
Nuova edizione 2023
Testo francese, 
cm.25x22, pag.120, 
90 foto COL e 80 B/N, 
rilegato. Tutto sul furgone 
che dagli anni 40 agli 
anni 80 ha aiutato il com-
mercio in Francia in un 
album ricco di fotografie 
nostalgiche: la Tipo H, 
prodotta in mezzo milione 
di esemplari dal giugno 
1947 al dicembre 1981.
	 € 35,00

FERRARI

BERLINETTA BOXER 
THE LEGEND
di D.Buzzonetti
Edizione Limitata.
Prefazione di Piero 
Ferrari.
Testo italiano, 
cm.30x30, pag.256, 
foto COL e B/N, rilega-
to. Alcune automobili 
sono destinate a entrare 
nella hall of fame prima 
ancora della presenta-
zione. Come la Ferrari 
Berlinetta Boxer, che in 
questo esclusivo volume, 
ricchissimo di dettagli e 
curiosità inedite, viene 
raccontata dai respon-
sabili della sua nascita. 
Disponibile anche la 
versione in inglese.
	 € 195,00

LAMBORGHINI

LAMBORGHINI 60 
YEARS
di S.Codling
Testo inglese, cm.25x31, 
pag.240, foto 196 COL e 
10 B/N, rilegato. In questa 
ricca panoramica che 
abbraccia 60 anni all’inse-
gna di prestazioni estreme, 
ciascuna delle auto più 
importanti della Lamborghini 
è descritta in dettaglio con 
fotografie storiche, o realiz-
zate appositamente, e detta-
gliate schede tecniche.
	 € 60,00

LAMBORGHINI: Dove 
Perche’ Chi Quando 
Cosa
di A.Ghini. Edizione 
2023
Testo italiano, cm.23x29, 
pag.256, centinaia di foto 
COL e B/N, rilegato. Storia 
completa ed illustrata della 
Lamborghini, le origini, i sui 
successi su strada e in pista, 
Ferruccio, l’uomo corag-
gioso che l’ha creata, tutti i 
modelli inclusi i prototipi e i 
pezzi unici.
	 € 75,00

LAMBORGHINI 
DIABLO: THE 
COMPLETE STORY
di T.Pathmanathan e 
A.C.Reck 
Testo inglese, cm.21x26, 
pag.192, 300 foto COL, 
rilegato. Questo libro esa-
mina in dettaglio la Diablo, 
l’intera produzione e i suoi 
sviluppi. Ciascuna delle 
varianti del modello viene 
esaminata in profondità, 
così come i fattori socio-
politico-economici che 
hanno reso possibile la sua 
progettazione.

IN ARRIVO!
	 € 42,00 

LAMBO in fretta 
e Furia. L’ultimo 
grande sogno di 
Mauro Forghieri
di L.Canetoli. 
Prefazione di Carlo 
Cavicchi
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.208, foto COL 
e B/N, rilegato. Alla 
fine degli anni Ottanta, 
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LOTUS ESPRIT: THE 
COMPLETE STORY
di J.Tipler 
Testo inglese, cm.21x26, 
pag.192, 300 foto COL 
e B/N, rilegato. Come 
modello di punta della Lotus, 
l’Esprit fu lanciato nel 1976 
e rimase in produzione per 
oltre un quarto di secolo. 
Con moltissime splendide 
immagini, documenti d’ar-
chivio di fabbrica e diverse 
interviste con personaggi 
chiave, questo volume è un 
giusto tributo a un capolavo-
ro di design e tecnologia.

IN ARRIVO!
	 € 42,00 

MERCEDES-
BENZ

MERCEDES BENZ: 
Una Lunga Storia Tra 
Sogni Innovazioni e 
Record
di N.Bonetti e R. 
Bruciamonti
Testo italiano, cm.24x30, 
pag.320, centinaia di 
foto COL e B/N, rilegato. 
Una storia che inizia nel 
1886 con un triciclo e che 
continua con modelli sempre 
più innovativi e che fanno 
sognare. In questo libro 
splendidamente illustrato 
un profilo dettagliato della 
marca attraverso interviste ai 
personaggi chiave e la pre-
sentazione dei vari modelli.
	 € 49,90

MERCEDES-BENZ 
CARS 1945 TO 2000: 
A Pictorial History
di J.Taylor
Testo inglese, cm.15x21, 
pag.96, 220 foto COL e 
B/N, brossura. Storia foto-
grafica di cinquant’anni di 
produzione della Mercedes-
Benz con descrizione e 
informazioni tecniche, 
modello per modello in 
ordine cronologico, nonché 
tabelle dei colori, ove 
disponibili, optional, dati di 
produzione, ecc.

IN ARRIVO!
	 € 30,00 

THE MERCEDES-BENZ 
PONTON AND 190SL: 
The Complete Story
di J.Taylor
Testo inglese, cm.21x26, 
pag.160, foto COL e 
B/N, brossura. La Ponton 
Mercedes e la 190SL 
godono da tempo di un forte 
seguito di appassionati in 
tutto il mondo. Ecco la loro 
storia, dalla loro creazione, 
passando attraverso il loro 
successo durante il miracolo 
economico tedesco degli 
anni ‘50, fino ai loro ultimi 
giorni nei primi anni ‘60.

IN ARRIVO!
	 € 42,00 

MG

KIM: A Biography of 
M.G. Founder Cecil 
Kimber
di J.Pressnell
Testo inglese, cm.25x29, 
pag.536, 750 foto COL 
e B/N, rilegato. M.G., la 
marca di auto sportiva più 
amata al mondo, è stata cre-
ata negli anni ‘20 da Cecil 
Kimber, sempre noto come 
Kim. Superando la disabili-
tà, con la sua energia, il suo 
entusiasmo e la sua visione 
Kimber divenne una figura 
di spicco nell’industria auto-
mobilistica britannica.
	 € 160,00

MORGAN
MORGAN – AN 
ENGLISH ENIGMA 
THE VINTAGE AND 
CLASSIC YEARS
di M.Webb 
Testo inglese, cm.22x28, 
pag.288, 500 foto COL e 
B/N, rilegato. Questo libro 
racconta la straordinaria 
storia della Morgan Motor 
Company, dalle primitive, 

ma di grande successo, 
cyclecar dell’epoca edo-
ardiana, fino alle iconiche 
auto sportive britanniche 
del periodo classico negli 
anni ‘60.

IN ARRIVO!
	 € 60,00 

PORSCHE
PORSCHE: La Saga 
delle Auto da Corsa 
per tutti i Giorni 
di N.Bonetti e 
R.Bruciamonti
Testo italiano, cm.24x30, 
pag.320, 400 foto COL, 
rilegato. Dai primissimi 
modelli fino alle auto dei 
nostri giorni, potenti e affi-
dabili, un libro magnifico da 
sfogliare e da leggere, scrit-
to da due giornalisti esperti 
che hanno guidato tutte le 
Porsche di cui parlano e 
colmo di dettagli e curiosità 
anche molto originali.
	 € 48,00

ALWIN SPRINGER – 
Racing with Porsche 
in North America
di A.Springer e 
W.Mueller 
Testo inglese, cm.27x30, 
pag.468, centinaia di foto 
COL e B/N, rilegato in 
cofanetto. Edizione limitata 
di 963 copie numerate. 
Alwin Springer riassume il 
suo lavoro con le auto da 
corsa Porsche dal 1969 ad 
oggi, nonché tutte le sue 
esperienze nelle gare Can-
Am, IMSA e il PMNA in 47 
divertenti capitoli, accompa-
gnati da innumerevoli foto 
della sua collezione privata.
	 € 249,00

DRIVEN BY DREAMS. 
75 Years of Porsche 
Sports Cars. Edition 
Porsche Museum
Testo inglese, cm.26x29, 
pag.400, 388 foto COL e 
B/N, rilegato. Il libro uffi-
ciale per il 75° anniversario 
Porsche! Numerose fotogra-
fie, curate dal fotografo e 
designer di Monaco Stefan 
Bogner, ripercorrono le 
tappe della storia dell’azien-
da dagli anni ’50 ad oggi, 
mettendo sotto i riflettori auto 
d’epoca e modelli rari. 
	 € 84,00

PORSCHE RACING 
CARS 2006 TO 2022
di B.Long
Testo inglese, cm.25x25, 
pag.240, 475 foto COL e 
B/N, rilegato. La storia com-
pleta e definitiva delle auto 
da corsa Porsche dal 2006, 
illustrata con fotografie 
contemporanee provenienti 
dalla fabbrica. Anno dopo 
anno, gara dopo gara, tutte 
le competizioni che hanno 
accolto la Porsche.

IN ARRIVO!
	 € 99,00 

AIR & WATER: RARE 
PORSCHES 1956-
2019
A cura di Stephen 
Stress per il Saratoga 
Automobile Museum.
Testo inglese, cm.30x23, 
pag.288, 244 foto COL , 
rilegato. Fotografie di James 
Lipman. Nella storia delle 
auto sportive, nessun mar-
chio ha incarnato l’emozio-
ne e la passione di guidare 
come la Porsche. Il Saratoga 
Automobile Museum presen-
ta 22 delle auto più rare del 
marchio con raffreddamento 
ad aria e ad acqua.
	 € 68,00

PORSCHE BOXSTER 
& CAYMAN: The 981 
Series 2012 to 2016
di B.Long
Testo inglese, cm.25x25, 
pag.192, 293 foto COL, 
rilegato. La storia definitiva 
delle Porsche Boxster e 
Cayman della serie 981, 
con tutti i modelli e le varian-
ti. Interamente illustrato con 
fotografie contemporanee 
provenienti dalla fabbrica, 
questo libro funge da guida 
perfetta a questa generazio-
ne di modelli.
	 € 75,00

PORSCHE 356: 75TH 
ANNIVERSARY
di G.Maltby
Testo inglese, cm.25x30, 
pag.256, oltre 300 foto 
COL e B/N, rilegato. Il 
libro racconta la storia 
della prima vettura spor-
tiva Porsche, dalla coupé 
Gmund fino all’amata 
auto da collezione di 
oggi, arricchita da un 
ricco elenco di personag-
gi affascinanti, dagli inge-
gneri che progettarono 
le auto e ai piloti in gara 
che crearono il suo mito.
	 € 78,00

PORSCHE 911
ICONIC CARS 
di E.Brummer
Testo inglese, cm.23x29, 
pag.160, centinaia di foto 
COL, rilegato. Definirlo un 
mito è quasi un eufemismo. 
Dopo oltre 50 anni, il 
numero dei suoi fan è 
sempre in crescita, perché 
la “911” è la quintessenza 
dell’auto sportiva. Questo 
entusiasmante libro copre 
la storia del design e del 
modello e include i dati 
tecnici più importanti.
	 € 35,00

PORSCHE 911: The 
Definitive History 
2011 to 2019
di B.Long
Testo inglese, cm.21x25, 
pag.224, 280 foto COL 
e B/N, rilegato. La storia 
completa della 911 tipo 
991, scritta con la colla-
borazione della fabbrica 
da un riconosciuto esperto 
Porsche con numerosi e 
acclamati titoli Porsche al 
suo attivo. La storia defini-
tiva con tutte le varianti e i 
principali mercati esamina-
ti in dettaglio.

IN ARRIVO!
	 € 69,00 

SIMCA
LES SIMCA 
1300/1500-
1301/1501
DE MON PÈRE. 
Nuova edizione 2023
Testo francese, cm.24x22, 
pag.120, foto 260 COL 
e B/N, rilegato. Profilo 
storico illustrato della 
Simca 1300-1500 con la 
descrizione dei modelli, 
inclusi i prototipi e le 
diverse versioni attraverso 
specifiche tecniche, imma-
gini d’archivio e materiale 
pubblicitario dell’epoca.
	 € 35,00

 

TESLA

TESLA: L’AVENIR A 
COMMENCÉ
di F.O.Hrachowy
Testo francese, cm.23x26, 
pag.208, 250 foto COL 
e B/N, rilegato. La Tesla 
Motors è stata fondata 
solo nel 2003, ma da 
allora il marchio ha scritto 
pagine importanti nella 
storia dell’automobile. 
In questo libro, lo storico 
tecnico Hrachowy ci 
guida attraverso gli eventi 
più significativi della sua 
storia, dagli inizi fino 
ad oggi.
	 € 55,00

VAUXHALL
VAUXHALL CARS 
1945 TO 1995: A 
Pictorial History
di T.Alder
Testo inglese, cm.15x21, 
pag.160, centinaia di foto 
COL e B/N, brossura. Una 
storia illustrata completa 
di tutte le auto Vauxhall 
prodotte dal 1945 fino al 
1995 incluse le derivate 
sportive, edizioni limitate, 
furgoni, station wagon, 
coupé, nonché le specifiche 
tecniche, le principali modifi-
che alla produzione e i dati 
di costruzione.
	 € 27,00

VOLKSWAGEN

DIECI MILIONI 
DI MAGGIOLINI. 
Hitler, Porsche e La 
Volkswagen
di Sain-Loup
Testo italiano, cm.15x21, 
pag.332, 24 foto B/N e 
COL, brossura. Il libro è 
la storia della Volkswagen 
Maggiolino che, in 
vent’anni, ha conquistato il 
mondo e che è diventata la 
vettura più amata di tutte. 
Ma soprattutto è il dramma 
epico di coloro che l’hanno 
concepita e costruita.
	 € 28,00

PATINA 
VOLKSWAGENS
di M.Walker
Testo inglese, cm.21x25, 
pag.158, centinaia di foto 
COL, brossura. Dall’inizio 
degli anni 2000, l’apparen-
te esplosione di interesse per 
le Volkswagen con vernice, 
ruggine e patina originali 
ha ispirato una generazio-
ne di fanatici delle auto. 
Questo libro, superbamente 
illustrato raccoglie modelli 
di Volkswagen con uno stile 
tutto da scoprire.
	 € 42,00

KARMANN GHIA, 
COMBI, 181, 
BUGGY…. Les Dérivés 
de la VW Coccinelle
di H.Hainault
Testo francese, cm.25x25, 
pag.160, centinaia di 
foto COL e B/N, rilegato. 
Il libro fa luce su modelli 
derivati ​​dal Maggiolino 
come il Combi, il Buggy, il 
181 o anche la serie Tipo 
3. Senza dimenticare lo 
stesso Maggiolino, una vera 
icona nella storia dell’auto-
mobile. L’esotismo è anche 
all’ordine del giorno con la 
Brasilia e altre repliche dello 
Speedster 356.
	 € 45,00

VW BEETLE THE 
GOLDEN YEARS 
1949-1968
di R.Copping
Testo inglese, cm.16x23, 
pag.96, 100 foto COL, 
brossura. Attingendo alla 
sua esperienza unica, 
l’autore rivela i segreti del 
successo del Maggiolino ed 
analizza anche le tecniche 
di marketing di successo per 
diffondere la produzione e 
la popolarità del Maggiolino 
in tutto il mondo, compresi 
paesi lontani come Brasile, 
Sud Africa e Australia.
	 € 25,00

FROM THE BEETLE TO 
A GLOBAL PLAYEr. 
Volkwagen Chronicle
Testo inglese, 
cm.22x22, pag.340, 
centinaia di foto COL e 
B/N, rilegato. Dalle ori-
gini della Volkswagen 
alla Golf e alla serie 
ID completamente elet-
trica: un’ampia pano-
ramica sulla storia del 
Gruppo Volkswagen. 
Fatti e cifre per ogni 
anno, compresi i 
modelli e i dati di pro-
duzione.
	 € 23,00

Automobilismo
sportivo

20 RIVALITES DES 
SPORTS MECANIQUES
di N.Anderbegani
Testo francese, 
cm.24x29, pag.192, 
foto 107 COL e 58 
B/N, rilegato. Questo 
affascinante libro riper-
corre venti delle rivalità 
più significative nella 
storia del motorsport, 
dalle epoche antece-
denti alla guerra fino ai 
giorni nostri, suscitando 
appassionati dibattiti e 
alimentando la passione 
dei suoi seguaci.
	 € 44,00

24 HEURES DU 
MANS: Un Siècle 
D’Affiches 1923-
2023
(2a edizione 2023)
di R.Puyal
Testo francese, cm.25x25, 
pag.208, 200 foto COL, 
rilegato. In questo libro sono 
riprodotti tutti i manifesti 
della 24 Ore di Le Mans tra 
il 1923 e il 2023, una colle-
zione che mescola preziose 
pepite artistiche a semplici 
messaggi commerciali, 
ma anche quelli che erano 
considerati banali, quando 
sono apparsi, sono ora 
diventati iconici.
	 € 45,00

24 HOURS OF LE 
MANS 1923-2023 
CENTENARY EDITION
di J.M.Teissedre
e T.Villemant
Testo inglese, cm.24x28, 
pag.240, centinaia di 
foto COL e B/N, rilegato 
con cofanetto. Questo bel 
volume in cofanetto celebra 
il primo secolo della classica 
24 ore. Che siano in bianco 
e nero o a colori, queste 
immagini particolarmente 
vivide danno vita ad un inte-
ro mondo: quello delle auto, 
certo, ma anche quello dei 
tanti attori umani – i piloti 
e gli ingegneri, i meccanici 
e il pubblico sempre nume-
rosissimo.
	 € 209,00

100 ANNI DI STORIE 
DI RALLY 3
di M.Cariati
Testo italiano, cm.16x23, 
pag.232, 15 foto B/N, 
brossura. Nel libro sono pre-
senti 62 storie e tantissimi 
aneddoti. Scoprire che cosa 
erano i rally per meglio 
comprendere cosa sono 
diventati, seguendo un unico 
filo conduttore: la passione.
	 € 23,90

1000 MIGLIA. 
STORIE DI UOMINI E 
MACCHINE
di P.Casamassima
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.214, brossura. La 
prima edizione della 
Mille Miglia partì il 26 
marzo 1927, l’ultima 
finì il 12 maggio 1957. 
L’autore ripercorre tutti 
d’un fiato, con il suo stile 
inconfondibile di narrato-
re, i tre decenni dai tanti 
episodi epici.
	 € 18,00

BENETTON: REBELS OF 
FORMULA 1
di D.Smith
Testo inglese, cm.23x27, 
pag.344, 278 foto COL 
e B/N, rilegato. Non con-
venzionale, rivoluzionario, 
colorato, controverso: il 
team Benetton di F1 era 
tutto questo. Il libro raccon-
ta per la prima volta l’in-
tera sua storia dal 1986 
al 2001 con contributi di 
partecipanti chiave, tra cui 
Flavio Briatore, Alessandro 
Benetton, Pat Symonds e 
Rory Byrne.

IN ARRIVO!
	 € 85,00 

DRIVEN TO CRIME: 
True Stories of 
Wrongdoing in Motor 
Racing
di C.Besley
Testo inglese, cm.16x23, 
pag.480, 100 foto COL 
e B/N, rilegato. Questo 
libro intrigante, il risultato 
di anni di ricerca, com-
prende non solo coloro 
che sono stati “spinti al 
crimine” per pagare il 
loro sport, ma anche 
personaggi delle corse 
automobilistiche che sono 
stati coinvolti in illeciti, a 
volte senza colpa.
	 € 55,00

FORMULA 1: DRIVE 
TO SURVIVE. The 
Unofficial Companion
di S.Codling
Testo inglese, cm.21x25, 
pag.190, centinaia di 
foto COL, brossura. Che 
tu sia un nuovo o vecchio 
della Formula 1, ecco la 
tua guida per la popolare 
serie Netflix “Formula 
1: Drive to Survive”. 
Argomenti: Persone: chi fa 
girare i team di F1? La F1 
in 20 auto. Tecnologia: 
Chi progetta e costruisce 
le auto e i motori. Circuiti 
di F1. Strategia di gara. 
	 € 30,00

FORMULA 1 
2023. WORLD 
CHAMPIONSHIP 
YEARBOOK 41° YEAR
Testo italiano, cm.30x30, 
pag.180, 400 foto COL 
e B/N, rilegato. L’intera 
stagione di F1 attraverso 
immagini spettacolari, 
statistiche e la cronaca di 
ogni GP. E’ il tradiziona-
le libro di fine stagione 
da ben 41 anni, in uscita 
pochi giorni dopo l’ultimo 
GP. Un volume spettaco-
lare per rivivere l’intera 
stagione. Un libro da 
collezione.

IN ARRIVO!
	 € 35,00 

INSIDE FORMULA 1: 
Behind-the-Scenes 
Photography 1950–
2022
di D.Rainhard
Testo inglese, cm.25x28, 
pag.288, 346 foto COL, rile-
gato. Una raccolta straordi-
naria di scatti dietro le quinte 
della F.1 a cura del fotografo 
Rainhard e di suo padre. 
Non mancano foto di Stirling 
Moss, Michael Schumacher, 
Juan Pablo Montoya e 
macchine e team come 
la McLaren, Alfa Romeo, 
Porsche, BMW, Alfetta, 
Ferrari, e anche il pubblico, 
lo staff, i fan.

IN ARRIVO!
	 € 78,00 

LE MANS WINNING 
COLOURS. A Visual 
History of 100 Years 
of the 24-Hour Race
di M.Hill
Testo inglese, cm.22x27, 
pag.128, 100 foto COL, 
rilegato. Per celebrare i 
100 anni della 24 Ore 
di Le Mans, un completo 
resoconto visivo di tutte le 
auto vincitrici dal 1923, 
anno di inizio della 
gara, dettagli sui piloti, 
nonché informazioni e 
dati interessanti su ogni 
gara, come condizioni del 
tempo, distanza percorsa 
e velocità media.
	 € 39,00

LE MANS 100: A 
Century at the 
World’s Greatest 
Endurance Race
di G.Smale
Testo inglese, 
cm.24x28, pag.240, 
centinaia di foto COL e 
B/N, rilegato. Lasciati 
stupire dai 100 anni 
della 24 Ore di Le Mans 
con questa storia illu-
strata e definitiva ricca 
di fotografie, narrativa 
e risultati della gara, 
anno per anno, elenco 
dei primi tre classificati 
in ciascuna edizione, 
tutte le leggende del 
motorsport e le macchi-
ne che hanno corso.
	 € 85,00

LES 30 PLUS BEAUX 
CIRCUITS DU MONDE
di S.Cohen
Testo francese, 
cm.24x29, pag.160, 
300 foto COL e B/N, 
rilegato. Fai un tour 
sui principali circuiti 
automobilistici di tutto il 
mondo, principalmente 
su quelli che ospitano 
il Gran Premio di 
Formula 1. I principali 
avvenimenti di ogni 
circuito, gli aneddoti 
e le specificità che li 
caratterizzano, foto e 
dettagli tecnici.
	 € 54,00

LE LEGGENDE DELLA 
FORMULA 1. Nuova 
Edizione 2023
di F.Domenighini
Testo italiano, 
cm.14x21, pag.720, 
brossura. Da Silverstone 
ai giorni nostri. Un rac-
conto di oltre settant’an-
ni che, stagione dopo 
stagione, è in grado di 
emozionare milioni di 
appassionati in tutto il 
mondo. Racconti, prota-
gonisti e carriere entrati 
nel mito di questo sport 
adrenalinico.
	 € 20,00

LEVICO VETRIOLO 
1983-2003: 
Vent’Anni di Corse 
alle Terme
di G.Tomazzoni
Testo italiano, cm.23x28, 
pag.240, 800 foto 
COL, brossura. Le venti 
edizioni della corsa 
Levico Vetriolo-Panarotta 
attraverso la cronaca, le 
classifiche anno per anno, 
le gallerie fotografiche 
(circa 800 immagini) e 
l’aggiunta di un box nel 
quale si evidenziano 
aneddoti, storie di piloti e 
curiosità varie.
	 € 50,00

MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS – The 
Ultimate Opus Vol.III
di S.Binelli
Testo inglese, cm.25x33, 
pag.368, 335 foto COL 
e B/N, rilegato. Tiratura 
limitata di 1500 copie. 
Dedicato alle auto che 
hanno corso la Mille 
Miglia, con numerose 
foto a testimoniare la loro 
partecipazione. È un pro-
getto ambizioso, il primo 
del suo genere e sarà 
sviluppato in una serie di 
10 volumi. Per ora usciti i 
primi 3 volumi.
	 € 180,00
Disponibili anche: 
MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS - THE 
ULTIMATE OPUS VOL.1
MILLE MIGLIA’S CHASSIS 
- THE ULTIMATE OPUS 
VOLUME 2 

cad. €150,00

Speciale offerta: 
MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS – THE 
ULTIMATE OPUS 
VOLUME 1 + 2 + 3
	 € 400,00

invece di € 480,00
(+ € 10,00 spese 

extra di spedizione)

SUPERBEARS. The 
Story of Hesketh 
Racing
di J.Page
Testo inglese, cm.27x32, 
pag.264, centinaia 
di foto COL e B/N, 
rilegato. La storia 
completa della Hesketh 
Racing, dal suo debutto 
in Formula 3 nel 1972 
alla sua ultima gara di 
Formula 1 nel 1978 
attraverso interviste 
approfondite con mem-
bri chiave del team e 
immagini mai viste prima 
tratte dagli album foto-
grafici personali di Lord 
Hesketh.
	 € 120,00

PER ORDINARE:         www.libreriadellautomobile.it           ordini@libreriadellautomobile.it          02/27301462-68          via C. Treves 15/17 20055 Vimodrone (MI)
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COLLEZIONISTA? 
Una sezione

dedicata
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sito!
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     Via mail: ordini@libreriadellautomobile.it
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     02/76006624 (sabato)

             Via fax: 02/27301454

        Via posta: via C. Treves 15/17 - 20055 Vimodrone (MI)
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MAS

LA MOTO MAS
di A.& K.Seiling
Testo italiano/tedesco, 
cm.22x30, pag.304, cen-
tinaia di foto COL e B/N, 
rilegato. Alberico Seiling fu 
uno dei più celebri costrut-
tori di motociclette nell’Ita-
lia degli anni ’20 e ’30. 
Le moto MAS brillarono in 
gare di regolarità ottenen-
do straordinari successi in 
numerose competizioni. Il 
nipote Andreas Seiling e 
sua moglie rccontano la 
sua vita e le sue moto.
	 € 38,00

MOTOBECANE
MOTOBECANE: LE 
CATALOGUE DU SIÈCLE
di P.Barrabès
Testo francese, cm.24x29, 
pag.160, 250 illustrazioni 
COL e B/N, rilegato. 
Illustrato con documenti 
pubblicitari meticolosamen-
te selezionati, questo vero 
e proprio “catalogo dei 
cataloghi” ripercorre la sto-
ria del marchio fin dai suoi 
esordi e permette di identifi-
care ogni modello, datarlo 
e scoprirne l’evoluzione.
	 € 42,00

 

Manuali
d’officina
per moto

Disponibili manuali 
in italiano o inglese o 
francese per le princi-
pali marche motociclisti-
che. Contattateci per la 
disponibilità. 

DUCATI

LE DUCATI 
DI MASSIMO 
TAMBURINI
Testo italiano/inglese, 
cm.30x23, pag.160, 80 
foto COL, rilegato. In que-
sto volume sono raccolte 
moltissime testimonianze 
sul lavoro di Massimo 
Tamburini in Ducati e sulle 
sue meravigliose moto, 
modelli che hanno segna-
to un’epoca. Tiratura 
limitata e numerata di sole 
916 copie.
	 € 39,00

DUCATI CORSE 2023 
OFFICIAL YEARBOOK
Testo italiano/inglese, 
cm.30x30, pag.208, 
oltre 200 foto COL, 
rilegato. Rivivi i momenti 
più emozionanti della sta-
gione 2023. Gara dopo 
gara, le più spettacolari 
immagini Ducati dei nostri 
top fotografi, di piloti e 
moto, gare, MotoGP, 
Superbike, BSB, CIV, 
MotoAmerica, ecc. 

IN ARRIVO!
	 € 60,00 

HARLEY-
DAVIDSON
HARLEY DAVIDSON 
I MODELLI 
LEGGENDARI.
Ed.2023
di P.Szymezak
Testo italiano, cm.22x25, 
pag.272, 270 foto COL 
e 10 B/N, brossura. 
Questo libro vi invita a 
scoprire l’universo Harley 
Davidson, attraverso 
la storia dei principali 
modelli del marchio, che 
rappresentano quasi 110 
anni di avventure a due 
ruote: il turismo, lo sport, 
la “customizzazione”… 
e la semplice e assoluta 
passione per le moto.
	 € 10,00

NASCAR 75 YEARS 
1948-2023
di K.Crandall, 
J.Creed, M.Hembree, 
A.Pearce
Testo inglese, 
cm.24x27, pag.224, 
centinaia di foto B/N, 
rilegato. Il volume cat-
tura i momenti più belli 
nel corso dei decen-
ni: scopri l’emozionante 
storia illustrata delle 
corse automobilistiche 
NASCAR in America 
con questa straordinaria 
collezione di fotografie 
evocative, piloti leg-
gendari e una storia 
decennale.
	 € 49,00

RITROVATO

RALLY CAMPAGNOLO 
CUORE, PASSIONE, 
CORAGGIO
di R.C.Baggio
Testo italiano, cm.29x23, 
pag.160, 180 foto 
COL e B/N, rilegato. 
Raccolta delle vicende, 
aneddoti e segreti delle 
cinque edizioni del rally 
campagnolo, dal 1973 
al 1977, arricchita da 
numerose foto a colori e 
in bianco e nero.
	 € 30,00

TOUR AUTO 2022
di R.Puyal
Testo francese/inglese, 
cm.24x30, pag.288, 
centinaia di foto COL 
e B/N, rilegato. Il Tour 
Auto, unico nel suo gene-
re, combina corse in cir-
cuito, “speciali” di rally 
e lunghe tratte attraverso 
la Francia. In questo illu-
stratissimo volume  mac-
chine, personaggi, piloti, 
strade, pubblico, attimi 
di tifo intenso, premia-
zioni, arrivi e classifiche 
generali.
	 € 85,00

TYRRELL: The Story 
of the Tyrrell Racing 
Organisation
di R.Jenkins.
Prefazione di Sir 
Jackie Stewart OBE
Testo inglese, 
cm.24x29, pag.482, 
500 foto COL e B/N, 
rilegato.La famosa squa-
dra di Formula 1 di Ken 
Tyrrell sarà per sempre 
associata a Jackie 
Stewart e ai tre titoli 
mondiali vinti insieme. 
Ma la storia di Tyrrell 
è molto più ampia e 
abbraccia quasi 40 
anni, ricchi di avveni-
menti, dall’esordio in 
Formula Junior nel 1960 
fino alla definitiva scom-
parsa nel 1998.
	 € 118,00

Piloti
auto

AYRTON SENNA BY 
BERNARD ASSET
di B.Asset
Testo francese, 
cm.24x22, pag.144, 
centinaia di foto COL 
e B/N, rilegato con 
cofanetto. Un altro 
album fotografico 
del grande fotografo 
Bernard Asset, dedicato 
questa volta al grande 
Senna. Lo scopo di 
questa serie di libri è 
scoprire i grandi nomi 
della formula 1 da una 
nuova prospettiva. Più 
intima, più personale. 
Disponibile anche con 
testo inglese.

IN ARRIVO!
	 € 99,00

 

CASQUES DE 
CHAMPIONS 
DE AGOSTINI À 
QUARTARARO
di D.Bullot
Testo francese, 
cm.20x26, pag.144, 
oltre 200 foto COL, 
rilegato. Elemento impre-
scindibile della panoplia 
dei campioni, il casco è 
diventato anche oggetto 
di culto grazie a deco-
razioni sempre più folli. 
Questo libro vi farà sco-
prire – o riscoprire – la 
storia dei più grandi cam-
pioni e dei loro caschi.
	 € 36,00

PECCO. POTERE 
DUCATI
di M.Lazzari
e M.Masetti
Testo italiano/inglese, 
cm.24x29, pag.192, 
centinaia di foto 
COL e B/N, rilegato. 
Francesco Bagnaia, 
detto “Pecco”, è il 
campione del mondo 
della MotoGP. Con lui 
la Ducati è diventata la 
moto vincente sognata 
da tutti i piloti. Lo 
scenario è la storia 
di un ragazzo che è 
nato con un obiettivo: 
diventare il più forte 
del mondo.
	 € 39,00

Varie
moto

CULTURE & 
CUSTOMISATION: The 
Motor Scooter Story
di B.John
Testo inglese, 
cm.21x21, pag.112, 
200 foto e disegni 
COL e B/N, rilegato. 
Questo affascinante 
libro, ricco di fotografie 
coinvolgenti, celebra la 
scooter mania. In una 
festa piena di nostalgia, 
ci porta attraverso l’e-
voluzione dello scooter, 
concentrandosi su tutto 
ciò che riguarda la 
Lambretta e la Vespa, 
ma coprendo anche 
molti altri mezzi di 
trasporto.
	 € 30,00

MOTORCYCLES: 
ULTIMATE COLLECTOR
Testo inglese, 
cm.28x36, pag.940, 
centinaia di foto COL e 
B/N, due volumi rilegati 
in cofanetto. Questo 
volume doppio in forma-
to XL offre un’antologia 
senza eguali delle 
moto da collezione più 
importanti di sempre: da 
rarissimi prototipi, vene-
rati classici britannici 
e vecchie motociclette 
tedesche a velocissime 
moto da corsa e bolidi 
da strada.
	 € 250,00

Piloti
moto

BEING MARC 
MÁRQUEZ: This Is 
How I Win My Race
di W.Jessner
Testo inglese, cm.20x26, 
pag.224, centinaia di foto 
COL, rilegato. Dalle amici-
zie, divertimento e famiglia 
– Marc Márquez consente 
ai lettori di dare un’occhia-
ta da vicino alla mente 
di un’anima da corsa a 
tutto campo. Attraverso 
otto capitoli, condivide le 
proprie intuizioni personali 
e i sentimenti di un combat-
tente instancabile.
	 € 42,00

FABIO QUARTARARO, 
le Diable Pilote en 
Yamaha
di D.Dumain e 
D.Reygondeau
Testo francese, 
cm.24x29, pag.192, 
100 foto COL e B/N, 
rilegato. Vincendo il 
titolo mondiale MotoGP 
nel 2021, Fabio 
Quartararo è diventato 
il più grande campione 
francese nella storia 
della velocità motocicli-
stica. Nel libro i grandi 
momenti della sua 
carriera, con commenti 
e testimonianze raccolte 
nel cuore del paddock 
della MotoGP.
	 € 44,00

HAILWOOD & LA 
DUCATI AL TT: La 
più bella Storia del 
Motorsport
di M.Donnini
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.272, 27 foto COL 
e B/N, brossura. Il 
ritorno alle corse di 
Mike Hailwood al Tourist 
Trophy 1978 viene consi-
derato uno degli episodi 
più emozionanti nella 
storia dello sport. Una 
storia rivissuta nei detta-
gli e finalmente gustabile 
attingendo a varie fonti 
dirette, che finalmente 
hanno accettato di rac-
contare tutta la verità
	 € 18,00

FOR FLUX SAKE
Beer, Fags and 
Opposite-Lock
di I.Flux
Testo inglese, cm.15x23, 
pag.304, 80 foto 
COL e B/N, rilegato. 
Contrariamente alla 
credenza popolare, 
“Fluxie” non è entrato nel 
mondo dello sport auto-
mobilistico dalla porta 
sbagliata, né aveva una 
sigaretta in una mano e 
una birra nell’altra. Nel 
libro l’autobiografia di 
uno dei personaggi più 
pittoreschi e più amati 
del motorsport
	 € 36,00

JIM CLARK EN 
FRANCE
di D.Vincent
Testo francese/inglese, 
cm.25x28, pag.288, 
600 foto COL e B/N, 
rilegato. Con l’aiuto di 
nuove foto e documenti 
eccezionali, molti inediti, 
l’autore è riuscito a far 
luce sulla sfera francese 
e monegasca – 41 gare 
in F1, F2, FJ, Sport e 
GT dal 1959 al 1967 
– dell’ineguagliabile per-
corso di Jim Clark.
	 € 69,00

JIM CRAWFORD 
LESSONS IN 
COURAGE
di K.Guthrie
Testo inglese, cm.21x27, 
pag.134, 150 foto COL 
e B/N, brossura. Questo 
coraggioso pilota scoz-
zese, dotato di grande 
abilità naturale e di un’ar-
guzia laconica, a più di 
vent’anni dalla sua morte, 
è ancora ricordato con 
affetto da chi ha seguito 
la sua tumultuosa ed eclet-
tica carriera. E’un raccon-
to sul trionfo del coraggio 
contro le avversità.
	 € 45,00

GERRY BIRRELL LOST 
BEFORE HIS TIME
di D.Banks
Testo inglese, cm.21x27, 
pag.150, 145 foto COL e 
B/N, rilegato. Profusamente 
illustrato con immagini ine-
dite tratte da album di ritagli 
personali e archivi professio-
nali, il libro è un resoconto 
completo e dettagliato della 
carriera di un corridore 
versatile, sottovalutato e 
spesso dimenticato e trascu-
rato di immense promesse e 
capacità.
	 € 45,00

KIMI RAIKKONEN 
ICEMAN
di V.Vesco. 
Nuova edizione 2023
Testo italiano, cm.17x24, 
pag.138, 14 foto B/N, 
brossura. Raikkoenen è 
la superstar finlandese tra 
i piloti di Formula 1 con 
la reputazione di essere 
molto veloce in pista e 
molto silenzioso fuori 
dalle gare. Questo libro 
è un ritratto molto interes-
sante del grande pilota.
	 € 16,95

SENZA FRENI: 
Racconti all’ombra 
della Sopraelevata
di W.Consonni
Testo italiano, cm.15x21, 
pag.218, 48 foto B/N e 
COL, brossura. Racconti 
che cantano le gesta dei 
piloti d’un tempo: Tino 
Brambilla, Gary Hocking, 
Carlo Franchi alias 
Gimax, Ezio Gianola, 
Jim Clark, Peo Consonni, 
Lorenzo Bandini, Mario 
Andretti, Wolfgang von 
Trips, Boley Pittard, Carlo 
Facetti, Alberto Ascari.
	 € 20,00 

SPEED QUEENS. 
A Secret History 
of Women in 
Motorsport
di R.Harris-Gardiner
Testo inglese, cm.16x24, 
pag.214, 15 foto B/N, 

GÉNÉRATION 90 EN 
90 VOITURES
di P.Vergès
Testo francese, 
cm.24x29, pag.208, 
280 foto COL e B/N, 
rilegato. Una ricca 
selezione di 90 vetture 
degli anni 90: berline 
familiari e minivan 
come la Renault Espace, 
Citroën Picasso, Citroën 
ZX e Peugeot 306, berli-
ne più massicce come la 
Golf VR6, Clio Williams 
e BMW M3, nonchè 
auto sportive come la 
Ferrari 512 TR, Alfa 
Romeo GTV, ecc. 
	 € 55,00

L’ANNÉE DE LA 
REVUE AUTOMOBILE 
2023
Testo francese, 
cm.23x30, pag.500, 
1200 foto COL e B/N, 
brossura. Raccolta 
di tutti gli articoli 
apparsi sul periodico 
Automobil Revue con 
informazioni e i listini 
prezzi di tutte le nuove 
auto e indici univoci, 
ordinati per marca e 
sul concorso “The Car 
of the Year” 2023, 
	 € 56,00

SUPERCARS
di R.Van der Ven 
Testo inglese, 
cm.24x32, pag.224, 
100 foto COL, rile-
gato. Il volume è una 
celebrazione delle 
auto più belle e ico-
niche del mondo, che 
vanno da auto simbolo 
come la Ferrari F40 ai 
classici moderni come 
la Bugatti Veyron. Un 
viaggio attraverso gli 
ultimi cinquant’anni con 
immagini e storie straor-
dinarie .
	 € 110,00

LOST CARS OF THE 
1970s
di G.Chapman
Testo inglese, cm.22x21, 
pag.160, 150 foto 
COL e B/N, brossura. 
Attraverso moltissime 
immagini d’archivio 
sessanta auto diverse, 

rilegato. Il libro è una storia 
di donne nel motorsport, 
dall’inizio nel 1897 fino 
all’era moderna delineando 
i loro diversi approcci verso 
il mondo delle corse auto-
mobilistiche e dei rally, in 
oltre un secolo di corse.
	 € 32,00 

VILLENEUVE: IL 
CUORE E L’ASFALTO
di P.Marcacci
Testo italiano, cm.16x23, 
pag.160, 80 foto B/N, 
brossura. La leggenda 
di Gilles Villeneuve, che 
aveva un volto da poeta 
e quasi spariva all’interno 
dell’abitacolo. Dagli esordi 
sulle motoslitte al giro fata-
le di Zolder. Sullo sfondo, 
la bella e dannata Formula 
Uno a cavallo fra la fine 
degli anni settanta e l’ini-
zio degli anni ottanta.
	 € 16,95

VOLANTI & 
TORNANTI: Le corse 
di Edoardo Lualdi 
Gabardi
di D.Castellarin
Testo italiano, cm.14x22, 
pag.230, 150 foto COL 
e B/N, rilegato. Uno 
sguardo ale corse in 
salita degli anni Sessanta. 
Chi vinceva di più su 
Ferrari era l’industriale 
lombardo Edoardo Lualdi 
Gabardi che in questo 
libro racconta la storia di 
un’epopea, mentre l’Italia 
esce dall’incubo del 
Dopoguerra e accarezza 
i primi anni del boom 
economico, del benessere 
a portata di mano, della 
motorizzazione di massa.
	 € 26,00 

Varie
auto

50 ULTIMATE SPORTS 
CARS 1910s TO 
PRESENT
di C.& P.Fiell
Testo inglese, cm.16x22, 
pag.512, centinaia di foto 
COL, rilegato. In mostra 
50 delle auto sportive più 
ricercate mai create, dalla 
Stutz Model A Bear Cat del 
1912 e dall’Alfa Romeo 
8C 2900B MM Spider 
del 1938 alla Mercedes-
Benz 300 SLR “Uhlenhaut 
Coupé” del 1955, l’auto 
più costosa del mondo, o 
la Ferrari 250 GTO Serie II 
del 1962/64.
	 € 25,00

CLASSIC CARS 20th 
CENTURY
di J.Haimann
e P.Patton
Testo inglese/francese/
tedesco, cm.16x20, 
pag.586, centinaia di foto 
COL, rilegato. Viaggia 
nel tempo attraverso l’era 
dell’automobile con una 
collezione lussureggiante 
di oltre 400 pubblicità 
stampate provenienti dalla 
Collezione Jim Heimann.
	 € 20,00

DIVENTARE 
PROGETTISTI: Una 
Vita come Scuola 
di Vita
di S.Iacoponi
Testo italiano, cm.14x21, 
pag.256, brossura. 
Citando episodi della vita 
dell’autore e riferendo 
l’esperienza della vicinan-
za a personaggi come 
Ferrari, Abarth e Ghidella 
con le loro peculiari carat-
teristiche, il libro vuole 
dare un’indicazione dei 
comportamenti che posso-
no aiutare a divenire un 
progettista.
	 € 20,00

sessanta storie affasci-
nanti, sessanta specifi-
che contrastanti, un solo 
fattore unificante: sono 
tutte automobili classiche 
perdute, dimenticate, 
trascurate o fraintese.
	 € 29,00

TRACCEOLOGIA 
FORENSE degli 
Pneumatici negli 
Incidenti Stradali e 
negli Eventi Criminosi
di M. e M.Cassano
Testo italiano, cm.17x24, 
pag.982, disegni, grafici 
e B/N, brossura. L’opera 
si pone la finalità di 
offrire un valido supporto 
pratico-operativo a colo-
ro che professionalmente 
sono incaricati di ricostru-
ire i sinistri stradali e gli 
eventi criminosi, non solo 
con la cineto-dinamica, 
ma anche con lo studio 
della tracceologia foren-
se e delle impronte a 
terra degli pneumatici.
	 € 59,00

Moto
 

BMW

BMW Motorcycles: 
100 Years
di A.Dowds
Testo inglese, 
cm.25x30, pag.240, 
300 foto COL e B/N, 
rilegato. Tutta la produ-
zione delle leggendarie 
BMW. In un secolo di 
storia, l’azienda non ha 
mai smesso di rivoluzio-
nare le tecnologie moto-
ciclistiche con macchine 
sempre più affascinanti. 
Nel libro, in rassegna 
un secolo di eccellenza 
tecnologica e in detta-
glio tutti i modelli.
	 € 60,00

Disponibile anche
l’edizione FRANCESE:

MOTOS BMW 100 
ANS 
	 € 53,00

ISCRIVITI ALLE NOSTRE NEWSLETTER PER RICEVERE 
OFFERTE A TE DEDICATE E RIMANERE SEMPRE AGGIORNATO

WWW.LIBRERIADELLAUTOMOBILE.IT

TUTTI GLI INDIRIZZI DELLA
LIBRERIA DELL’AUTOMOBILE

UFFICI DI VENDITA PER CORRISPONDENZA 
Via C. Treves 15/17

20090 Vimodrone (Milano) - Italy
 Tel. 02/27.30.14.62-68 - Fax. 02/27.30.14.54

E-mail: ordini@libreriadellautomobile.it
Orari d’ufficio:

da Lunedí a Venerdí dalle 9.00 alle 17.00

NEGOZIO DI MILANO:
Corso Venezia, 45  - 20121 Milano

Tel. 02/76.00.66.24 - Fax. 02/27.30.14.54
E-mail: negozio@libreriadellautomobile.it

Orari negozio:
Orari di apertura:

da Martedì a Sabato: 10.00 - 13.00 | 15.00 - 19.00
Domenica e Lunedì: chiuso

CLICCA MI PIACE
sulla pagina facebook

www.facebook.com/libreriadellauto



n° 53 • II semestre 202316

Attenzione!! In caso il pacco tornasse indietro,
saremo costretti ad addebitarvi nuovamente
le spese di spedizione.

Se l’ordine include anche libri non ancora
pubblicati, salvo diverse vostre indicazioni,
la spedizione verrà frazionata con il riaddebito
delle spese per ogni singolo invio.

Grazie per la vostra preziosa 
collaborazione!

Importante! Leggere attentamente
Istruzioni per ricevere il vostro pacco: 
Per garantirvi un corretto ricevimento del vostro ordine, che verrà recapi-
tato a mezzo corriere BRT, preghiamo fornirci un indirizzo “sicuro”, dove 
ci sia sempre qualcuno che possa ritirare il pacco. Se prevedete di non 

essere sempre reperibili, forniteci un indirizzo 
alternativo. Pacco danneggiato: nel caso in cui 
il pacco consegnato dal corriere presenti segni 
di manomissione o alterazione, si raccomanda 
di accettare la spedizione con riserva, ovvero 
bisogna scrivere “con riserva” sulla lettera di 
vettura.

                                          

Libreria dell’Automobile vendita per corrispondenza - Via Treves 15/17 - 20055 Vimodrone (MI) 
Tel. 02.2730.1462/68 - Fax 02.2730.1454 - E-mail: ordini@libreriadellautomobile.it

Vogliate inviarmi i seguenti volumi (minimo d’ordine € 20,00 escluse spese di spedizione):

.......................................................................................................................................... 	 € ............................

.......................................................................................................................................... 	 €  ............................

.......................................................................................................................................... 	 €  ............................

..........................................................................................................................................	 €  ............................

.......................................................................................................................................... 	 €  ............................

.......................................................................................................................................... 	 €  ............................

..........................................................................................................................................	 €  ............................

 r r	 Spese di spedizione	 €  ............................

	 Totale d’ordine	 €  ............................
Modalità di pagamento: r BONIFICO   r PAYPAL

	 r CCP  r contrassegno r assegno bancario o circolare allegato

	 r carta di credito  	 scadenza

	                      codice di sicurezza - CVV2 o CVC2 (sul retro della carta)

	 Titolare ..................................................................................... Firma.......................................................................

Nome e Cognome ......................................................................................................................Cell/ Tel. *........................................................

Via ............................................................................................. N° ............. CAP ................... Città ............................................ Prov ............

E-mail ........................................................................................................................................ Fax .................................................................. 
* Obbligatorio: in caso non sia indicato, l’ordine non verrà evaso

È indispensabile indicare un indirizzo sicuro o la portineria dove ci sia sempre qualcuno per ritirare il pacco e il nominativo che appare sul citofono.
Se l’indirizzo sicuro per la consegna del pacco è diverso da quello sopra indicato, compilare qui:

Nome e Cognome ................................................................................ c/o .........................................................................................................

Via ............................................................................................. N° ............. CAP ................... Città ............................................ Prov ............
Autorizzo il trattamento dei miei dati personali ai sensi dell’art. 13 del D.L. 196/2003

                                                                                           Data ...................................... Firma .................................................................
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r
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SPESE DI SPEDIZIONE IN ITALIA
PER QUALSIASI QUANTITÀ 

Minimo d’ordine € 20.00
Spedizione 	     STANDARD	            URGENTE 	
Tempi di Consegna	    4/8 giorni lavorativi	   2/3 giorni lavorativi

PACCO ORDINARIO (PAGAMENTO ANTICIPATO):

 		  € 7,00	 € 11,00
PACCO C/ASSEGNO (PAGAMENTO ALLA CONSEGNA):

		  € 12,00	   € 16,00
Le suddette tariffe sono riservate ai privati.
I prezzi indicati sul presente catalogo si intendono comprensivi 
di IVA e possono subire variazioni.

OPZIONI DI PAGAMENTO

Anticipato:
• Pagamento anticipato a mezzo PAYPAL, inviando il pa-
gamento all’indirizzo email: ordini@libreriadellautomobile.it
• Pagamento anticipato a mezzo BONIFICO BANCARIO 
(intestato a Libreria dell’Automobile):
NUOVO IBAN: IT65 B032 6701 6000 0001 0190 576
• Pagamento anticipato a mezzo ASSEGNO bancario o 
circolare intestato a Libreria dell’Automobile e da inviare in 
Via Treves 15/17, 20055 Vimodrone (Mi)
• Pagamento anticipato a mezzo principali CARTE DI CRE-
DITO (preghiamo specificare il numero completo, la data di 
scadenza, il codice di sicurezza e il titolare della carta)
• Versamento anticipato su CCP n. 11402203 intestato a 
Libreria dell’Automobile, Via Treves 15/17, 20055
Vimodrone - Mi

Contrassegno: (solo per pacchi spediti in Italia)
• Pagamento in contanti alla consegna del pacco

Buono d’ordine

WWW.LIBRERIADELLAUTOMOBILE.IT

CONTINUA A SEGUIRCI SUI SOCIAL 
PER RIMANERE AGGIORNATO 

SULLE TUE PASSIONI

@libreriadellauto
@giorgionada

instagram.com/libreriadellautomobile/
instagram.com/giorgionadaeditore/

…e se vuoi conoscere i volti 
dietro le nostre pubblicazioni, 
iscriviti al nostro canale 
YouTube (Giorgio Nada 
Editore) dove potrai ascoltare 
la viva voce dei nostri autori!

Tante novità, eventi di 
settore, articoli sul mondo 
dei motori da commentare 
e condividere, anteprime 
dei libri in uscita, novità 
e d i t o r i a l i ,  i m m a g i n i 
d’archivio, offerte dedicate 
ai membri della nostra 
community, presentazioni 
dei nostri libri e incontri 
con personaggi e piloti del 
Motorsport. 

Logotipo Giunti GIORGIO NADA EDITORE

Logotipo Giunti GIORGIO NADA EDITORE

ISCRIVITI ALLE NOSTRE NEWSLETTER PER 
RICEVERE OFFERTE A TE DEDICATE E 

RIMANERE SEMPRE AGGIORNATO
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Q uesto nuovo capito-
lo della storia moto-
ciclistica bolognese 

testimonia ancora una volta 
la vitalità del comparto delle 
due ruote in un decennio 
molto particolare – gli anni 
Cinquanta – per le vicende 
economiche e sociali del 
nostro Paese. Nel secondo 
Dopoguerra riprende la pro-
duzione nazionale di moto-
cicli e ben presto Bologna 
si afferma come uno dei 
poli produttivi più dinamici. 
Tra industria e artigianato, le 
imprese bolognesi recepisco-
no le necessità del periodo, 
incentrando le loro proposte 
sulle piccole e medie cilin-
drate, dimostrando una sor-
prendente vivacità produttiva 
e una grande cura sia tecnica 

che estetica con prodotti di 
assoluto rilievo.
D’altra parte sono anche 
anni diff ici l i  per tutte le 
Marche motocic l ist iche, 
che da un lato vedono, fin 
dal primo Dopoguerra e con 
una costante ascesa, l'af-
fermazione e la concorren-
za degli scooter, dall'altra 
la disponibilità delle prime 
auto a prezzi accessibili nella 
seconda metà del decennio 
(la Fiat 600 appare nel 1955 
mentre la 500 viene pre-

sentata due anni più tardi). 
Il boom economico è ormai 
alle porte, ma tra il 1957 e il 
1958 si assiste ad una grave 
crisi che causa la chiusura 
di un gran numero di ditte, 
anche prestigiose. A Bologna 
non riescono a sopravvivere 
M.M. e C.M. Le cose vanno 
meglio sul fronte sportivo 
dove protagoniste sono inve-
ce soprattutto F.B Mondial, 
Moto Morini, Ducati e DEMM.
Questo quarto volume della 
serie di titoli dedicati al feno-

meno delle moto bolognesi, 
censisce oltre 50 marche 
costruttrici, ne racconta la 
storia e documenta in modo 
analitico la loro produzione 
con dati tecnici e, come sem-
pre, un amplissimo apparato 
iconografico d'epoca costi-
tuito di immagini, brochure e 
documentazione varia.
La parte finale del volume – Il 
collezionismo – raccoglie inve-
ce i 32 modelli protagonisti 
della mostra “Moto bolognesi 
degli anni 1950-1960. La moto-

cicletta incontra l’automobi-
le”, andata in scena al Museo 
del Patrimonio Industriale di 
Bologna dal 17 ottobre 2021 al 
31 ottobre 2022.

I GLORIOSI ANNI ’50 
DELLE MOTO BOLOGNESI

MOTO 
BOLOGNESI 
DEGLI ANNI ‘50
di A. Campigotto,
B. Fragnelli, M. Grandi,
E. Ruffini
Formato 24x27 cm, pp. 240, 286 
foto a colori e 389 in b/n, brossu-
ra con alette, testo: italiano

Il meglio della produzione 
su due ruote degli anni 
’50, epoca straordinaria 
per il comparto motocicli-
stico bolognese.

Ampi testi di inquadra-
mento storico e servizi 
fotografici realizzati appo-
sitamente per quest’o-
pera.

Un volume nato in colla-
borazione con il Museo 
del Patrimonio Industriale 
di Bologna.  

€ 44,00

MOTO 
BOLOGNESI 
DEGLI ANNI ‘20 
di A. Campigotto, M. Grandi, 
E. Ruffini
Formato 24x27 cm, pp. 124,107 
foto a colori, 123 in b/n, brossura 
con alette, testo: italiano/inglese

€ 29,80

MOTO 
BOLOGNESI 
1930-1945
di A. Campigotto, M. Grandi, 
E. Ruffini
Formato 24x27 cm, pp. 120, 188 
foto a colori e 146 in b/n, brossura 
con alette, testo: italiano/inglese

€ 35,00

MOTO 
BOLOGNESI DEL 
DOPOGUERRA
di A. Campigotto, M. Grandi, 
E. Ruffini
Formato 24x27 cm, pp. 320, 224 
foto a colori e 243 in b/n, brossura 
con alette, testo: italiano/inglese

€ 44,00

MOTO 
BOLOGNESI C.M
di A. Campigotto, E. Ruffini
Formato 24x27 cm, pp. 192,
83 foto a colori e 185 in b/n,
brossura con alette, testo: italiano

€ 29,00 invece di  € 48,00

GLI ALTRI TITOLI 
IN COLLANA

Il sodalizio fra il Museo del Patrimonio Industriale di Bologna e la nostra Casa editrice prosegue con un nuovo 
titolo dedicato ai numerosi machi delle due ruote presenti nel bolognese nel Dopoguerra.

Pubblicità della
Moto MM.

Catena di montaggio della Moto Mondial.

Mengoli 175 Sport (1952).

F.B. Mondial 125 Competizione (1953).

PRESENTAZIONE UFFICIALE DEL LIBRO
Il prossimo 21 ottobre, sabato, alle 10:30, presso il Museo 
del Patrimonio Industriale di Bologna verrà presentato il 
volume Moto bolognesi degli anni ’50 alla presenza degli 
autori e di Leonardo Acerbi, responsabile editoriale di 
Giorgio Nada Editore. L’ingresso all’evento è libero.
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N el 1988, men-
tre le McLaren 
Honda di Alain 

Prost e Ayrton Senna 
dominavano in lungo e 
in largo il Campionato 
del mondo di Formula 
1 e le Ferrari di Michele 
Alboreto e Gerhard 
cercavano in  qua l -
che modo di reggere 
il passo, il 14 agosto, 
al l ’età di novant’an-
ni, si spegneva Enzo 
Ferrari. Che le condi-
zioni del costruttore 
di Maranello fossero 
gravi lo si sapeva da 
tempo ma, anco-
ra una volta, il 
Drake seppe 
cogliere tutti 
di sorpresa 
andandose-
ne in silen-
z io  quanto 
tutta l ’ I tal ia 
o quasi era in 
vacanza, media 
compresi. 
I l  g i o r n o  d o p o , 
Fe r ragos to ,  i  t i t o -
l i  dei  g iornal i  sono 
tutti per la dipartita di 
quel grande uomo del 
Novecento.
N e l  f r a t t e m p o ,  a 
Milano, da ormai quin-
dici anni, in pieno cen-
tro città, è att iva la 
Libreria dell’Automobi-
le che, oltre a vende-
re i libri, ne pubblica 
anche un certo numero 
con il proprio marchio. 
Ebbene, proprio in quel 
1988, Giorgio Nada, 
artefice della Libreria 
assieme a sua moglie 

Silvia, decide che è 
tempo di compiere il 
grande passo, scorpo-
rando l’attività editoria-
le da quella della libre-
ria andando a creare 
un proprio marchio, la 
Giorgio Nada Editore. 
E uno dei primi libri sul 
quale compare il nuovo 
logo è proprio un volu-
me tascabile dedicato 
ad Enzo Ferrari, firmato 
da Gino Rancati e inti-
tolato Ferrari l’unico. 

È l’inizio di una lunga 
storia che, in questo 
2023, celebra il suo 35° 
anniversario, guarda 
caso, lo stesso anno in 
cui la Libreria dell’Au-
t o m o b i l e  d i  c o r s o 
Venezia festeggia il suo 
primo mezzo secolo di 
storia (come abbiamo 
ricordato sullo scorso 
numero del Magazine).
Il fondatore della Casa 
e d i t r i c e ,  s c o m p a r-
so nel 2020, sarebbe 
certo felice di vedere 

quest’ennesimo tra-
guardo, quello di un 
Marchio che da un 
conteggio fatto quasi 
per gioco alcuni anni 
fa, ha pubblicato oltre 
un migliaio di titoli, una 
cifra destinata natural-
mente a crescere negli 
anni a venire.
Per festeggiare assie-
m e  q u e s t i  i m p o r-
tanti  anniversari ,  su 
tutti i titoli del cata-
logo  G io rg io  Nada 
Editore,  dal  27 otto-

bre al 26 novembre 
2023, sarà possi-

bile acquistare 
i volumi con 

i l   20% di 
sconto sul 
prezzo di 
vendita. 

L’iniziativa sarà pre-
sentata a l  pubbl ico 
nell’ambito della Fiera 
“Auto e Moto d’Epoca” 
di Bologna (26/29 otto-
bre), presso lo stand 
Giorgio Nada Editore/
Libreria dell’Automo-
bile, Pad. 25, per poi 
essere ripetuta dal  3 
a l  5  novembre  a l la 
Most ra  Scambio  d i 
Novegro (Pad. A),  e 
in f ine da l   17 a l  19 
novembre  a   Mi lano 
Autoclassica (PAD. 20).
Se s iete interessat i 
all’acquisto di un libro, 
non esitate quindi a 
contattarci in anticipo 
(entro il 19/10), e sare-
mo lieti di riservarvi il 
volume portandolo in 
Fiera.

Qui a destra trovate una selezione di libri 
del catalogo Giorgio Nada Editore che, 
dal  27 ottobre al 26 novembre 2023, 
sarà possibile acquistare con il  20% di 
sconto  sul prezzo di vendita.   L’offerta 
è valida per tutti i titoli a catalogo della 
Casa editrice, disponibili a magazzino
(visibili sui siti  www.giorgionadaeditore.it 
e  www.libreriadellautomobile.it, ad ecce-
zione delle  novità dell’ultimo semestre 
(uscite dopo il 28 aprile 2023). 
Lo sconto è valido presso il punto ven-
dita della Libreria dell’Automobile in c.so 
Venezia 45 a Milano, per acquisti fatti 
sui nostri siti o per ordini pervenuti via 
e-mail, posta o telefono. 
Il minimo ordine è di Euro 20,00
(escluso spese di spedizione che trovi
a pagina 16).

Questa promozione non è suscettibile
di altre offerte speciali o sconti abituali. 

Per info e Ordini:
Libreria dell’Automobile
Tel. 02/27301462-68 (Lunedì/Venerdì)
Tel. 02/76006624 (Sabato)
fax 02/27301454
E-mail: ordini@libreriadellautomobile.it

valido dal 
dal 27 ottobre 

al 26 novembre 2023

DI SCONTO

C8118C
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MOTO 
GUZZI 
100
AN N I
I modelli che hanno fatto la storia

Franco Daudo

G
iorgio S

arti

ISBN 978-88-7911-815-6

9 7 8 8 8 7 9 1 1 8 1 5 6

83031G e 28,00

Cod_ISBN_Vespa tutti i Modelli ITA.qxp_Isbn  25/05/2      

TUTTI I M
ODELLI

In questo volume, autentico vademecum per tutti i cultori del mondo Vespa,  
sono censiti tutti i modelli dell’intramontabile scooter prodotti dalla Piaggio  

in oltre settant’anni di storia. Tutti sono rigorosamente illustrati, comprese le varianti 
introdotte durante la loro evoluzione, ed ogni modello è descritto mettendo  

in evidenza i particolari più significativi per il suo riconoscimento.  
Il lavoro è completato, sempre per ciascun modello,  

da un’esaustiva tabella tecnica che riporta oltre trenta voci.

Per un più chiaro e immediato reperimento delle varie serie, 
tutta la produzione è suddivisa per decadi e, nell’ambito di ognuna di queste, 

i modelli compaiono in ordine crescente di cilindrata.

Vespa. Tutti i modelli è dunque un incomparabile strumento di consultazione per addetti  
ai lavori, appassionati dello storico Marchio o semplici neofiti che, per la prima volta,  

si avvicinano all’affascinante quanto poliedrico mondo della Vespa,  
un mito che non conosce fine come dimostra anche la produzione in costante crescita.

VESPATUTTI I MODELLI

Giorgio Sarti (1957) è nato e vive a Milano.  

Ingegnere, svolge un’attività imprenditoriale.  

Da sempre appassionato di moto vive il mondo  

delle due ruote a 360 gradi (non possiede 

l’automobile ma ha un certo numero di moto). 

È uno dei soci fondatori del marchio CR&S-

Motorcycles. Dal 1990 è giornalista pubblicista. 

È l’autore italiano che ha pubblicato il maggior 

numero di volumi sull’argomento moto. Tra 

questi, Bimota. 25 anni di eccellenza, Vespa. 

storia, tecnica, modelli dal 1946, volume più volte 

aggiornato e pubblicato in più lingue, Tutti gli 

scooter del Mondo, Ape Piaggio, una monografia 

sulla Honda 750 CB Four, Moto Enduro anni 80.  

Inoltre sta pubblicando la prima ed unica 

enciclopedia mai realizzata su un secolo di storia 

della moto. Già usciti i primi tredici volumi, cinque 

sulle Moto Italiane (anni ‘10-‘20, anni ‘30-‘40, anni 

‘50-‘60, anni ‘70 e anni ‘80), cinque sulle moto 

Europee e Americane (anni ‘10-‘20, anni ‘30-‘40, 

anni ‘50-‘60, anni ‘70 e anni ‘80), due sulle moto 

giapponesi (anni ‘70 e anni ‘80) e uno sulle moto 

inglesi (anni ‘50-‘60). 

L’autore con la sua Vespa 200 Rally nel 1978

(foto di A. Albertini)

Giorgio Sarti

APE Piaggio 
70 anni/70 years
9788879116985

Giorgio Sarti

VESPA. 
All the models
9788879118101

Vittorio Tessera

INNOCENTI LAMBRETTA
Edizione ampliata
9788879115421 

Vittorio Tessera

LAMBRETTA
Guida illustrata all’identificazione
Illustrated guide to the identification
9788879115742

Giorgio Sarti

TUTTI GLI SCOOTER DEL MONDO
1946-1966.  L’era d’oro dello scooter
9788879114691 

Questi volumi si possono ordinare presso:

Giorgio Nada Editore Srl

Tel. 02-27301126 – Fax 02-27301454 
e-mail: info@giorgionadaeditore.it 
www.giorgionadaeditore.it

   
Per altri titoli a tema motoristico visita anche:

www.libreriadellautomobile.it

Disponibile l’eDizione inglese

la rivale

Giorgio Sarti

VESPATUTTA LA STORIA

75 ANNI

Edizi
one a

ggio
rn

ata

FIAT ABARTH 
REPARTO CORSE

EMANUELE SANFRONT

Rally

Luca Dal Monte 

Luca Dal Monte è nato a Cremona nel 
1963. I suoi libri sono letti e tradotti in tut-
to il mondo. Ferrari Rex, la sua monumen-
tale biografia di Enzo Ferrari, ha vinto il 
Premio Selezione Bancarella Sport ed è 
stata finalista del Motoring Book of the 
Year Award del Royal Automobile Club 
inglese. Il New York Times l’ha indicata 
come “la biografia definitiva di uno dei 
giganti del mondo dell’automobile”. Ol-
tre a numerose e fortunate opere di sag-
gistica – suo anche La Congiura degli 
Innocenti. Dalla Brabham-Alfa Romeo 
all’Alfa-Alfa – , ha al suo attivo anche un 
romanzo intitolato La Scuderia.

Luca Dal Monte
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Nel 1964 il critico letterario di Le Figaro sentenziò che «la 
letteratura sportiva è di regola la più scadente che ci sia. Spe-
cialmente – sottolineava – la letteratura consacrata alle corse 
automobilistiche anche se tratta di una materia ricca di azioni 
eroiche». Può darsi che avesse ragione. Ma avrebbe con ogni 
probabilità cambiato idea se avesse avuto la possibilità di leg-
gere i quattordici, appassionanti racconti contenuti in Belli e 
dannati. I protagonisti sono sì piloti, tecnici, manager e per-
sonaggi che hanno realmente fatto la storia delle corse nei 
favolosi quanto indimenticabili anni Settanta, ma qui rivivono 
in primis come uomini e donne, personaggi e protagonisti di 
un’epoca irripetibile, artefici di «azioni eroiche», in bilico pe-
renne fra vita e morte.

«Bella giornata» disse Hunt. 
«Sì, bella giornata» disse Lauda.

«Mai vista una pioggia più forte di questa».
«Sì, mai visto niente di peggio».

«Se continua così, oggi non si corre» disse Hunt.
«Mi fa piacere sentirtelo dire».

Hunt rise. «Lo credo. Se non corriamo e nessuno prende punti,  
tu diventi Campione del mondo!»

James e Niki, Fuji, 1976
(Una giornata di pioggia) RACCONTI

Diego Alverà

RONNIE PETERSON
Quell’ultimo rettilineo

9788879117562
79493Q

Diego Alverà

AYRTON SENNA
Il predestinato

9788879117760
82057Q

Luca Dal Monte

LA CONGIURA 
DEGLI INNOCENTI
Dalla Brabham-Alfa Romeo 
all’Alfa-Alfa

9788879117579
79494E

Questi volumi si possono ordinare presso:
Giorgio Nada Editore Srl
Tel. 02-27301126 – Fax 02-27301454 
e-mail: info@giorgionadaeditore.it 

www.giorgionadaeditore.it

   
Per altri titoli a tema motoristico visita anche:

www.libreriadellautomobile.it

Dello stesso autore

ERANO GIORNI 
CHE TUTTI AVEVANO VISSUTO

Ciao Piaggio
melocompro...

Giancarlo Catarsi

GIANNI CANCELLIERI

FORMULA 1
P O R T R A I T S

GLI ANNI SESSANTA/THE SIXTIES

35 ANNI IN POLE POSITION…
E MENO 20% SU TUTTO IL CATALOGO

R. Donati
ABARTH SPORT E 
PROTOTIPI 1949-1971 

€ 50,00
Sconto 20% € 40,00

L. Ardizio, L. Oliari
ALFA ROMEO 33 
BERLINA E GIARDINETTA

€ 32,00
Sconto 20% € 25,60

I. Scelsa
ALFA ROMEO
GTV E SPIDER

€ 32,00
Sconto 20% € 25,60

I. Scelsa
ALFA ROMEO 156

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Catarsi
ALFA ROMEO
DUETTO E SPIDER

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Derosa
ALFA ROMEO
GIULIETTA SPIDER

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

I. Scelsa
ALFA ROMEO 8C 
COMPETIZIONE - SPIDER

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

M. Tabucchi
AUTODELTA 
ALFA ROMEO RACING 1963-1983

€ 75,00
Sconto 20% € 60,00

G. Catarsi
CITROËN 2CV

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Derosa
FERRARI F40

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

L. Dal Monte
FERRARI REX 
BIOGRAFIA 

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

FERRARI 1000 GP 
IL LIBRO UFFICIALE/THE OFFICIAL BOOK 

€ 150,00
Sconto 20%  € 120,00

L. Acerbi
FERRARI 
GLI ANNI D’ORO/THE GOLDEN YEARS 
Edizione ampliata

€ 75,00
Sconto 20% € 60,00

F. Carmignani
FIAT 131 ABARTH

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

E. Sanfront
FIAT ABARTH 
REPARTO CORSE RALLY 

€ 50,00
Sconto 20% € 40,00

G. Derosa
FIAT 124 
SPIDER, COUPÉ E ABARTH

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Catarsi
FIAT 600 
E DERIVATE 

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

F. Patti
LAMBORGHINI 
COUNTACH

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

S. Remondino
LANCIA RALLY 
L'ERA D'ORO/THE GOLDEN AGE
APPIA - FLAMINIA - FLAVIA – 
FULVIA - BETA - STRATOS 

€ 50,00
Sconto 20% 40,00

S. Remondino,
S. Limone
LANCIA RALLY
GROUP B
037- DELTA S4 - ECV - ECV2

€ 50,00
Sconto 20% € 40,00

W. Blaettel
LANCIA DELTA HF 
INTEGRALE 
STORIA DI UN’AUTO DI SUCCESSO

€ 39,00
Sconto 20% € 31,20

F. Patti
LANCIA DELTA 

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Catarsi
LANCIA FULVIA 
BERLINA COUPÉ E SPORT

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

G. Cancellieri,
L. Dal Monte, 
C. De Agostini,
L. Ramaciotti
MASERATI UN SECOLO DI STORIA 
IL LIBRO UFFICIALE

€ 50,00
Sconto 20% € 40,00

E. Cozza
CON LA MASERATI 
NEL CUORE

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

M. Batazzi
MINI

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

L. Acerbi
PORSCHE 
GLI ANNI D’ORO/THE GOLDEN YEARS

€ 75,00
Sconto 20% € 60,00

M. Batazzi
VOLKSWAGEN 
MAGGIOLINO

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

PININFARINA 90 
ANNI/90 YEARS

€ 90,00
Sconto 20% € 72,00

M. Mereu
CAR CARE 
MANUALE PER LA CURA DELL’AUTO

€ 16,00
Sconto 20% € 12,80

M. Donnini
24 ORE DI LE MANS 
100 ANNI DI UNA CORSA LEGGENDARIA

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

D. Castellarin
LE CORSE DELLA 
DOLCE VITA 
QUANDO SI SOGNAVA A BORDO PISTA

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

L. Dal Monte
BELLI e DANNATI
ERANO GIORNI CHE TUTTI AVEVANO 
VISSUTO - VOL. 2

€ 24,00
Sconto 20% € 19,20

L. Dal Monte
LA CONGIURA DEGLI 
INNOCENTI 
ALLA BRABHAM-ALFA ROMEO 
ALL'ALFA-ALFA

€ 30,00
Sconto 20% € 24,00

E. Mapelli
FORMULA 1 70 
LE MONOPOSTO IRIDATE, LA TECNICA, I 
GRANDI PROGETTISTI 

€ 29,00
Sconto 20% € 23,20

G. Cancellieri
FORMULA 1 
PORTRAITS 
GLI ANNI SESSANTA/THE SIXTIES

€ 75,00
Sconto 20% € 60,00

E. Mapelli
IMOLA 70 
SETTANTA CORSE CHE HANNO FATTO LA 
STORIA/SEVENTY HISTORIC RACES 

€ 42,00
Sconto 20% € 33,60

AA.VV.
MISANO WORLD 
CIRCUIT Marco 
Simoncelli 
50 anni di corse/50 years 
of racing 1972-2022

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

M. Donnini
AYRTON SENNA 
IMMAGINI DI UNA VITA/A LIFE IN 
PICTURES

€ 40,00
Sconto 20% € 32,00

M. Donnini
GILLES VILLENEUVE 
IMMAGINI DI UNA VITA/A LIFE IN 
PICTURES

€ 40,00
Sconto 20% € 32,00

P. Allievi
MICHAEL 
SCHUMACHER 
IMMAGINI DI UNA VITA/A LIFE IN 
PICTURES

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

M. Donnini
SENNA & IMOLA 
UNA STORIA NELLA STORIA/A STORY 
WITHIN A STORY

€ 25,00
Sconto 20% € 20,00

P. Allievi, R. Boccafogli, 
C. Cavicchi, G. Piola, 
C. Sanchez
SENNA INEDITO 

€ 40,00
Sconto 20% € 32,00

U. Zapelloni
FERRARI 
GLI UOMINI D'ORO DEL CAVALLINO 

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

M. De Vivo
MARIO MANNUCCI 
IL “MAESTRO” DEI NAVIGATORI

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

S. Remondino
SANDRO MUNARI 
UNA VITA DI TRAVERSO
Nuova edizione

€ 28,00
Sconto 20% € 22,40

B. Donazzan
SOTTO IL SEGNO DEI 
RALLY
STORIE DI PILOTI ITALIANI 1960-1979

€ 24,00
Sconto 20% € 19,20

B. Donazzan
SOTTO IL SEGNO DEI 
RALLY 2 
STORIE DI PILOTI ITALIANI
DAL 1980 AD OGGI

€ 24,00
Sconto 20% € 19,20

F. Carmignani
CAMPIONATO 
ITALIANO RALLY 
DALLE ORIGINI AD OGGI

€ 50,00
Sconto 20% € 40,00

G. Sarti
APE PIAGGIO 
70 ANNI/70 YEARS

€ 48,00
Sconto 20% € 38,40

G. Catarsi
CIAO PIAGGIO 
Melocompro…

€ 35,00
Sconto 20% € 28,00

S. Livolsi
L’ERA D’ORO BIMOTA

€ 48,00
Sconto 20% € 38,40

C. Corsetti
HONDA LEGENDS 
LE MOTO CHE HANNO FATTO SOGNARE 
GLI ITALIANI

€ 39,00
Sconto 20% € 31,20

V. Tessera
INNOCENTI 
LAMBRETTA
Edizione ampliata

€ 38,00 
Sconto 20% € 30,40

F. Daudo
MOTO GUZZI
100 ANNI 
I MODELLI CHE HANNO FATTO LA STORIA

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

F. Bonadonna
MOTO TRIUMPH 
LA RINASCITA DI UN MITO

€ 48,00
Sconto 20% € 38,40

G. Sarti
VESPA 75 ANNI 
TUTTA LA STORIA
Edizione aggiornata

€ 39,00
Sconto 20% € 31,20

L. Rivola
CLASSE 500 
LA REGINA DEL MOTOMONDIALE

€ 75,00
Sconto 20% € 60,00

G. Sarti
MOTO ANNI 70 
L’ERA D'ORO DELLE DUE RUOTE

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

G. Sarti
MOTO ENDURO
ANNI 80 
L'ERA D’ORO

€ 39,00
Sconto 20% € 31,20

K. Code
QUESTIONE DI POLSO 
COME SI GUIDA UNA MOTO
DA COMPETIZIONE

€ 20,00
Sconto 20% € 16,00

G. Sarti
ll grande libro delle 
MOTO INGLESI
ANNI 10-20

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20

G. Sarti
Il grande libro delle 
MOTO INGLESI
ANNI 30-40

€ 44,00
Sconto 20% € 35,20
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ALFA RUGGINE
di A. Salvetti e S. Salvetti
Testo  i ta l iano/ ing le-
se/ f rancese/ tedesco , 
cm.21x21, pag.112, foto 
COL e B/N, brossura. Un 
curioso viaggio attraverso 
tante Alfa Romeo lascia-
te nell’oblio, bisognose 
di amorevoli restauri. 
Le immagini di raris-
simi modelli o autocarri 
Alfa che hanno trascor-
so molte vite parlano da 
sole e sono utilissime per 
futuri restauri.

€ 20,00 

FIAT BRAVO E 
BRAVA 1995-2002
di A. Sannia
Testo italiano, cm.27x19, 
pag.56, oltre 100 foto 
COL, brossura. Stile ine-
dito, carrozzerie diverse 
fra tre e cinque porte, 
nuove tecnologie e nuovi 
contenuti. Questo libro 
racconta tutta la storia 
di questi modelli, dalla 
nascita alle successive 
evoluzioni, corredandola 
con numerose immagini e 
accurate schede tecniche 
di ognuna delle versioni.

€ 20,00

FIAT RITMO:
LA RIVOLUZIONARIA
di M. Comoglio,
L. Marconetti
Testo italiano/inglese, 
cm.21x30, pag.224, foto 
COL e B/N, rilegato. Il 
libro è un omaggio a una 
vettura, per anni bistrat-
tata e considerata “un 
brutto anatroccolo”, che 
la storia del motorismo 

ha il dovere di riscoprire 
e farne oggetto di studio 
per riportare alla luce la 
straordinaria carica inno-
vativa e la portata rivolu-
zionaria del suo progetto.

€ 40,00 

VOLANTI & TORNANTI:
LE CORSE DI 
EDOARDO LUALDI 
GABARDI
di D. Castellarin
Testo italiano, cm.14x22, 
pag.230, 150 foto COL e 
B/N, rilegato. Uno sguar-
do ale corse in salita 
degli anni Sessanta. Chi 
vinceva di più su Ferrari 
era l’ industriale lom-
bardo Edoardo Lualdi 
Gabardi che in questo 
libro racconta la storia di 
un’epopea, mentre l’Ita-
lia esce dall’incubo del 
Dopoguerra e accarezza i 
primi anni del boom eco-
nomico, del benessere 
a portata di mano, della 
motorizzazione di massa.

€ 26,00 

SENZA FRENI: 
RACCONTI 
ALL’OMBRA DELLA 
SOPRAELEVATA
di W. Consonni
Testo italiano, cm.15x21, 
pag.218, 48 foto B/N e 
COL, brossura. Racconti 
che cantano le gesta 
dei piloti d’un tempo: 
Tino Brambil la,  Gary 
Hocking, Carlo Franchi 
alias Gimax, Ezio Gianola, 
Jim Clark, Peo Consonni, 
Lorenzo Bandini, Mario 
Andretti, Wolfgang von 
Trips, Boley Pittard, Carlo 
Facetti, Alberto Ascari.

€ 20,00 

ISCRIVITI ALLE 
NOSTRE

NEWSLETTER 
PER RICEVERE 

OFFERTE
DEDICATE E LE 
ULTIME NOVITÀ!

www.libreriadellautomobile.it

NOVITÀ IN ESCLUSIVA SOLO PER VOI!

THE MISSING 
LINK? ALFA ROMEO 
12C PROTOTIPO - 
EDIZIONE STANDARD
Tiratura Limitata di 750 
copie senza numerazione.
Testo inglese, cm.30x23, 
pag.280, circa 410 foto di cui alcune rare e molte realizza-
te appositamente, rilegato. Il libro è diviso in due parti, uno 
che ripercorre la storia dell’auto e uno che ne racconta 
il restauro. Questa suddivisione è sottolineata dall’uso di 
carte differenti per grammatura, tipologia e tinta.

€ 156,00 
Disponibile anche la versione De-luxe con tiratura
limitata di 250 copie numerate a mano:
THE MISSING LINK?
ALFA ROMEO 12C PROTOTIPO
DE LUXE-EDITION
Rilegato con coperta in tela rossa e racchiuso in un 
prezioso box rosso metallizzato sul quale è applicato 
lo stemma ufficiale Alfa Romeo (realizzato da O.M.E.A 
appositamente) che è lo stesso presente sulla vettura.

€ 468,00
(+ € 15,00 spese extra di spedizione***)

MILLE
MIGLIA’S
CHASSIS

THE ULTIMATE 
OPUS

VOLUME
1 + 2 + 3

	
solo € 400,00

invece di € 480,00
(+ € 10,00 spese

extra di spedizione***)

MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS
THE ULTIMATE OPUS 
VOLUME 3
di S. Binelli
Testo ing lese,  cm.25x33, 
pag.368, 335 foto COL e B/N, 
rilegato. Tiratura limitata di 
1500 copie. Dedicato alle auto 
che hanno corso la Mille Miglia, 
con numerose foto a testimo-
niare la loro partecipazione. È 
un progetto ambizioso, il primo 

del suo genere e sarà sviluppa-
to in una serie di 10 volumi. Per 
ora usciti i primi 3 volumi.

€ 180,00
Disponibili anche: 
MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS - THE ULTIMATE 
OPUS VOLUME 1

MILLE MIGLIA’S 
CHASSIS - THE ULTIMATE 
OPUS VOLUME 2 

cad. € 150,00

QUESTE OFFERTE LE TROVI SOLO DA NOI!
“VALIDE DAL 01/10 AL 31/12/2023” - ATTENZIONE! DISPONIBILITÀ LIMITATA

ALFA ROMEO
IL LIBRO UFFICIALE
EDIZIONE DEL CENTENARIO
Testo italiano, cm.35x43, pag.200, 
centinaia di foto COL e B/N, rilegato. 
L’opera, in tiratura limitata di 999 
copie numerate a mano in italiano e 
999 copie in inglese, è rilegata con 
coperta in tela rossa sulla quale è 
applicato lo stemma ufficiale Alfa 
Romeo (lo stesso montato sulle vet-
ture stradali), il tutto racchiuso in un 
elegante cofanetto interamente rive-
stito in tela rossa con impressioni su 
piatto e dorso. 

€ 299,00
invece di € 500,00

(+ € 15,00 spese
di spedizione extra***)

Disponibile anche l’edizione inglese:
ALFA ROMEO
THE OFFICIAL BOOK
CENTENARY EDITION 

€ 299,00
invece di € 500,00

(+ € 15,00 spese
di spedizione extra***)

FERRARI 1947/1997
IL LIBRO UFFICIALE
EDIZIONE DE-LUXE
Testo italiano, cm.28x28, pag.408, 
foto 560 B/N e 390 COL, rilegato con 
cofanetto. Promosso in occasione del 
cinquantesimo anniversario Ferrari, 
il volume in versione DE LUXE e in 
tiratura limitata a 1000 copie, rico-
struisce l’intera attività industriale e 
sportiva anche attraverso testimo-
nianze dirette dei più altisonanti nomi 
dello sport automobilistico.

€ 119,00
invece di € 258,00

(+ € 10,00 spese
di spedizione extra***)

FORMULA 1 PORTRAITS GLI ANNI 
SESSANTA/THE SIXTIES - COLLECTOR’S 
EDITION
di G. Cancellieri
Testo italiano/inglese, cm.28x30, pag.80, foto 283 
B/N e 79 COL, rilegato con cofanetto.
Tiratura limitata di 99 copie numerate a mano 
in cofanetto, firmate singolarmente dall’autore.
Ogni copia contiene una certificazione di auten-
ticità con la numerazione dell’opera, la firma a stampa dell’editore Giorgio Nada 
e quella dell’autore Gianni Cancellieri.� € 129,00

invece di € 180,00 (+ € 10,00 spese di spedizione extra***)

ARCHIVIO MASERATI
(PUBBLICAZIONE UFFICIALE/OFFICIAL BOOK) 
Testo italiano/inglese, cm.35x50, foto 41 COL e 33 B/N, rile-
gato. Nata sotto l’egida e con la collaborazione della stessa 
Maserati, questa eccezionale ed esclusiva opera, con pre-
fazione firmata dall’allora Presidente Luca di Montezemolo, 
raccoglie pregevoli riproduzioni anastatiche dei documenti 
relativi ai momenti più importanti della storia della Maserati 
dal 1926 al 1998.
Un’opera unica nel suo genere, pubblicata in tiratura limitata di 
1998 copie numerate a mano, di cui solo 498 sono in vendita.

€ 199,00
invece di € 387,00

(+ € 10,00 spese di spedizione extra***)

TARGA FLORIO. UN’EPOPEA DEL 
NOVECENTO
IL LIBRO UFFICIALE DEL CENTENARIO 
EDIZIONE DE-LUXE 
Testo italiano, cm.25x32, pag.480, oltre 500 
foto COL e B/N, rilegatura in tela con elegan-
te box. Edizione “DeLuxe” in tiratura limitata di 
250 copie, stampate su preziosa carta avoriata, 
manualmente numerate. Il volume ripercorre la 

leggenda della Coppa e della Targa Florio avva-
lendosi di un testo appassionante, illustrato da 
centinaia di immagini e documenti per lo più 
inediti, ed è completato da un ricco apparato (150 
pagine) che riporta le classifiche di tutte le edizio-
ni della Coppa e della Targa Florio.

€ 119,00
invece di € 300,00

(+ € 10,00 spese di spedizione extra***)

***Spese di spedizione extra:
A causa del formato speciale 

e del peso, le spese di 
spedizione di questo libro 

non corrispondono a quelle 
standard valide per gli altri 

volumi. Qui è indicata la tariffa 
per la spedizione in ITALIA

(a copia, con corriere Bartolini, 
assicurazione inclusa)

ALFA ROMEO
1924-1951
IL DOMINIO
NEI GRAN PREMI
di S. Pandolfi
Testo italiano, cm.24x29, 
pag. 924, foto 1500 
COL e B/N,  due volu-
mi rilegati in cofanetto. 
Centoset tantaquat t ro 
vittorie su duecentoses-
santa partecipazioni nei 
principali Gran Prix auto-
mobilistici internazionali, 
il top delle competizioni 
motoristiche. E’ questo il 
formidabile record colle-
zionato da Alfa Romeo tra il 1924 e il 1951, record su cui si poggia tutto 
il fascino della Casa italiana. In quest’opera monumentale e certosina 
vengono ripercorse, una per una, queste 260 competizioni.

€ 390,00
(+ € 10,00 spese extra di spedizione***)

NOVITÀ

MONTREAL: THE MONOGRAPH
di I. Scelsa
Testo italiano/inglese, cm.22x22, pag.152, foto 
COL, rilegato. La Montreal ha segnato un’epoca, 
per il suo design dell’automobile del futuro e per la 
sua nuova concezione di vettura Gran Turismo. In 
questa monografia a tiratura limitata di 200 copie 
la sua storia, ma è anche la storia dell’Alfa Romeo, 
dell’Italia e del mondo intero, quella che, attraverso 
un decennio di importanti accadimenti, la Montreal 
ha vissuto da protagonista.

€ 44,00

NOVITÀ

NOVITÀ
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questo comparto negli anni 
‘50. Il volume censisce 55 
marche note e meno note.

€ 44,00

VALENTINO ROSSI
L’IMPORTANTE È 
DIVERTIRSI
DI NICO CEREGHINI
Formato 14x22, pag. 192, 
40 vignette a colori, bros-
sura, testo italiano
Il filo narrativo del volume 
sono le vignette umoristi-
che che Nico Cereghini, 
ex pilota e  giornalista 
della moto, ha  realizzato 
e pubblicato a partire dal 
1996 a  corredo di altret-
tanti  capitoli scritti da lui 
stesso.

€ 19,00
DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

TOURIST TROPHY
MUORI O VIVI
DAVVERO
di Mario Donnini
Formato 14x22, pag. 280, 
50 foto a colori e 9 in b/n, 
brossura, testo italiano
Un volume di successo 
che contiene aneddoti 
inediti, segreti, analisi e 
retroscena della corsa 
leggendaria e maledetta; 
racconti vissuti in prima 
persona dall’autore assi-
duo frequentatore dell’Isola 
di Mann.

€ 19,00

314 foto a colori e 34 in 
b/n, brossura con alette, 
testo italiano
Pochi model l i  hanno 
saputo entrare nella sto-
ria delle due ruote come 
la Kawasaki 500. Dopo 
la Honda 750 Four, una 
monografia sulla Mach III 
non poteva mancare nella 
collana Le moto che hanno 
fatto la storia.

€ 32,00

VESPA
TUTTI I MODELLI  
Edizione aggiornata
di Giorgio Sarti 
Formato 24,3x27, pag. 
304, 520 foto a colori e 
48 in b/n, brossura con 
alette, testo italiano
In questo libro è esposta 
una panoramica unica per 
completezza e ricchezza di 

TUTTO FERRARI 
SESTA EDIZIONE 
AGGIORNATA
di Leonardo Acerbi
Formato 16x21, pag. 510, 
250 disegni a colori, 164 
foto a colori e 86 in b/n, 
brossura, testo italiano
Il volume contiene l’in-
tera produzione Ferrari 
aggiornata con tutti gli 
ultimi modelli della Casa 
Maranello dal 2020 ad oggi.

€ 19,90
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE

FERRARI 
LE GRAN TURISMO
DA CORSA
di Massimo Campi
Formato 24,5x26,5, pag. 
192, 262 foto a colori e 58 in 
b/n, cartonato, testo italiano
Dalle  prime  166 fino 
alle attuali 488 e 296 è 
stata  un’unica vicenda, 
con le “Rosse” protagoni-
ste in gare di grande fasci-
no. Una storia oggi raccon-
tata in questo volume.

€ 44,00

FERRARI 
TESTAROSSA
di Gaetano Derosa
Formato 24,3x27, pag. 168, 
153 foto a colori e 28 in b/n, 
cartonato con sovraccoper-
ta, testo italiano-inglese 
Nella collana Supercars non 
poteva mancare un titolo 
dedicato a questa vettura 
raccontata nella sua genesi 
tecnica e stilistica, compre-
se le sue antenate e le sue 
discendenti.

€ 44,00
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE

Della stessa collana:
• ALFA ROMEO 8C
• FERRARI F40
• LAMBORGHINI
   COUNTACH

FIAT COUPÉ
E BARCHETTA
di Ivan Scelsa
Formato 24x27cm, pp. 
120, 312 foto a colori e 41 
in b/n, brossura con alette, 
testo: italiano

vita di un professionista 
che non poteva fare a 
meno dei rally. Descrive 
la fine ingiusta della sua 
storia e quella dell’epoca 
d’oro dei rally, dagli anni 
Settanta agli Ottanta.

€ 28,00
DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

SANDRO MUNARI
UNA VITA
DI TRAVERSO
Nuova edizione
di Sergio Remondino
Formato 14x22, pag. 352, 
23 foto a colori e 11 in b/n, 
cartonato con sovracco-
perta, testo italiano
Il “Drago di Cavarzere”, 
com’è soprannominato, si 
racconta dall’infanzia alle 
gare con i kart, dai trionfi 
al Monte Carlo e negli altri 
rally iridati. Una storia unica 
e appassionante. 

€ 28,00
DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

FORMULA 1
2020-2022
LA TECNICA/
TECNICHAL INSIGHTS
di Paolo Filisetti
Formato 24,3x27, pag. 197, 
353 disegni a colori, carto-
nato, testo italiano-inglese
Paolo Filisetti “scorta” 
il lettore appassionato 
lungo queste tre stagioni, 
svelando attraverso i suoi 
disegni, le novità tecniche 
sfoggiate dai diversi team, 
molte delle quali, come 
spesso accade, hanno 
fatto discutere.

€ 49,00

COLLANA
“I TASCABILI”
VITE DI CORSA
INCONTRI IN PISTA 
CON PILOTI, MANA-
GER, ASTRONAUTI, 
CANTANTI, GENTE 
STRANA
di Pino Allievi
Formato 14x22, pag. 192, 
25 foto a colori e 10 in b/n, 
brossura, testo italiano
Ci sono tante storie nei ven-
tisette racconti raccolti in 
questo volume che propone 
ritratti esilaranti, dramma-
tici o addirittura surreali, e 
comunque tutte storie 
inedite, perché vissute in 
prima persona dall’autore.

€ 19,00

GIORDANI
IL MITO DELLE AUTO
A PEDALI
di Gigi Soldano
e Piero Pini
Formato 24,3x27, pag. 
384, oltre 1.200 foto a 
colori e 350 in b/n, carto-
nato con sovraccoperta, 
testo italiano-inglese
Le automobili a pedali 
Giordani, un autentico 
sogno per più di una gene-
razione di  bambini, rac-
chiuse in un antologia defi-
nitiva delle auto Giordani.

€ 75,00

GIORGIETTO 
&FABRIZIO 
GIUGIARO
MASTERPIECES
OF STYLE
A cura di Luciano 
Greggio 
Formato 24x27, pag. 264, 
327 foto a colori e 102 in 
b/n, cartonato con sovrac-
coperta, testo inglese
Questa monografia è una 
nuova edizione aggiorna-
ta del volume Giugiaro. 
Masterpieces of style del 
2019 e include anche le 
realizzazioni più recenti, 
quelle nate sotto il nuovo 
marchio GFG Style.

€ 55,00

CAR CARE
MANUALE PER LA 
CURA DELL’AUTO
di Marcello Mereu
Formato 14x22, pag. 120, 
brossura, testo italiano
La cura della propria auto 
finalmente alla portata 
di tutti in un libro fatto di 
semplici consigli per man-
tenere la vettura sempre 
in ordine e splendente. 
A svelare tutti i segreti 
del Car Care è Marcello 
Mereu, “haute detailer” di 
fama internazionale.  

€ 16,00
DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

KAWASAKI 500
MACH III
250, 350 E 400
di Giorgio Sarti
Formato 24x27, pag. 120, 

Coupé e Barchetta, due 
Fiat iconiche che, alla 
metà degli anni Novanta, 
seppero restituire un volto 
nuovo alla Casa torinese..

€ 32,00

INNOCENTI
IL GENIO ITALIANO
di Marco Visani
Formato 24,3x27, pag. 192, 
267 foto a colori e 215 in 
b/n, cartonato, testo italiano
Un prezioso documento 
su un’autentica epopea 
dell’industria italiana dove 
riscoprire una storia che si 
è sviluppata fra siderurgia, 
motoveicoli e autovetture.

€ 44,00

PORSCHE 75
SETTANTACINQUE 
VETTURE CHE HANNO 
FATTO LA STORIA
di Alvise Marco Seno
Formato 26x28,5, pag. 
288, 489 foto a colori e 
73 in b/n, cartonato con 
sovraccoperta, testo italiano
Le vetture comprese in 
questo prezioso volume 
sono “i fiori all’occhiello” del 
Marchio tedesco: dalle 356 
all’infinita famiglia delle 911 
sino alle attuali Cayenne, 
Panamera, Macan e Taycan.

€ 60,00
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE
 

PORSCHE 911
1963-1998
Nuova edizione
di Mauro Borella
Formato 24,3x27, pag. 
144, 194 foto a colori e 
165 in b/n, brossura con 
alette, testo italiano
Rispetto  a l l ’ediz ione 
del 2013, quest’ultima, che 
di nuovo si spinge fino alle 
911 raffreddate ad aria di fine 
degli anni Novanta, si arric-
chisce di nuovi contenuti e 
materiale fotografico inedito.

€ 32,00

CAMPIONATO 
MONDIALE RALLY
50 ANNI DI STORIA 
NEI GRANDI RALLY 
DI IERI E DI OGGI
di Manrico Martella

Formato 24x27, pag. 216, 
346 foto a colori e 1 b/n, 
cartonato con sovracco-
perta, testo italiano
Una storia affascinante 
raccontata in un libro che 
ripercorre quest’autentica 
epopea. A raccontarla, 
anche attraverso le sue 
straordinarie immagini, è 
Manrico Martella, fra i più 
apprezzati fotografi di rally.  

€ 50,00
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE

VIRGILIO CONRERO 
L’UOMO CHE PARLA-
VA AI “CAVALLI”
di Sergio Remondino
Formato 14x22, pag. 192, 
10 foto a colori e 29 in b/n, 
cartonato con sovracco-
perta, testo italiano
Virgilio Conrero è stato 
uno dei preparatori di auto 
da corsa più importan-
ti nella storia dello sport 
dell’automobile, il più 
grande fra gli italiani.

€ 28,00
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE

DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

DARIO CERRATO
UNA VITA FRA OPEL
E LANCIA
di Marco Cariati e Gian 
Domenico Lorenzet
Formato 14x22, pag. 216, 
27 foto a colori e 5 in b/n, 
cartonato con sovracco-
perta, testo italiano
Cerrato è stato uno dei 
piloti italiani più rappre-
sentativi nel rallysmo mon-
diale dalla metà degli anni 
Settanta ai primi Novanta. 
Questo libro ne ripercorre 
per la prima volta la carrie-
ra sportiva senza tralascia-
re l’aspetto umano.

€ 28,00
DISPONIBILE

DA METÀ OTTOBRE

DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

MARIO MANNUCCI
IL “MAESTRO” DEI 
NAVIGATORI
di Mario De Vivo
Formato 14x22, pag. 194, 
6 foto a colori e 28 in b/n, 
cartonato con sovracco-
perta, testo italiano
Questo libro racconta la 

Le Novità della
Giorgio Nada Editore

dati su tutti i modelli Vespa 
prodotti: uno strumento di 
grande interesse per gli utenti 
e i collezionisti.

€ 28,00
Disponibile
l’edizione inglese:
VESPA ALL THE 
MODELS
UPDATED EDITION

MOTO BOLOGNESI 
DEGLI ANNI ‘50
di Antonio Campigotto, 
Benedetto Fragnelli, 
Maura Grandi, Enrico 
Ruffini
Formato 24x27, pag. 240, 
286 foto a colori e 389 in 
b/n, brossura con alette, 
testo italiano
Questo nuovo capitolo 
della storia della produzio-
ne motociclistica bologne-
se testimonia la vitalità di 

Fai parte di un Club di auto/moto?
Hai una libreria? Hai un negozio

di accessori auto moto? Vuoi rivendere i 
nostri prodotti editoriali?
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Museo del Patrimonio Industriale di Bologna

Il Museo, collocato in un’antica fornace da laterizi, studia, documenta, visualizza la storia produttiva 
della città e del suo territorio, che si sviluppa dalla “Bologna dell’acqua e della seta” dei secoli XV-XVIII 
all’attuale distretto meccanico e meccatronico. Macchine, plastici, modelli funzionanti, exhibit, apparati 
da laboratorio, strumenti scientifici sono i protagonisti di un’esposizione articolata in cinque sezioni 
tematiche in cui allestimenti scenografici, strutture interattive, postazioni multimediali, documentari 
spiegano il contesto di appartenenza e supportano il percorso narrativo.
La collaborazione con Giorgio Nada Editore ha già visto la pubblicazione dei cataloghi delle esposizioni 
“Moto bolognesi degli anni ’20”, “Moto bolognesi degli anni ’30-’45”, “Moto bolognesi del dopoguerra”.

Museo del Patrimonio Industriale
Fornace Galotti
Via della Beverara 123, 40131 Bologna
Tel +39 051 6356611 - Fax +39 051 6346053
www.museibologna.it/patrimonioindustriale
museopat@comune.bologna.it

La C.M, fondata da Mario Cavedagni con l’apporto di collaboratori prestigiosi, 
quali Renato Sceti, Alfonso Drusiani e i fratelli Laurenti, ha avuto un ruolo 
importante nella storia del motociclismo bolognese. Con una direzione di 
grande competenza, pur con risorse limitate, la C.M conquistò un suo spazio 
tra le marche locali e nazionali. Seppe infatti dare risposta alle richieste del 
mercato con macchine eccellenti per il turismo, lo sport, e l’impiego commer-
ciale. Propose modelli di tutte le cilindrate con ogni possibile variante, ma 
sempre con adeguati criteri costruttivi e finiture curate ed eleganti. Conseguì 
numerosi successi sportivi partecipando a importanti competizioni come la 
Milano-Taranto, il Motogiro, la 12 Ore di Imola, la 6 Giorni internazionale di 

Regolarità, i Campionati Juniores e della Montagna.
Associazione Amici del Museo del Patrimonio Industriale 

L’Associazione nasce nel 1997 per consolidare e promuovere la cultura d’impresa ed il legame tra realtà 
produttiva e mondo della formazione. 
Supporta il Museo del Patrimonio Industriale quale luogo di incontro identitario dell’evoluzione dello 
stato dell’arte industriale e sostiene progetti per una formazione di sviluppo con lo scopo di fornire ai 
giovani gli strumenti per creare il loro futuro. 
Coinvolge le nuove generazioni per renderle più consapevoli del valore strategico del settore industriale 
attraverso sinergie e rapporti tra imprese, scuole tecniche, università e istituzioni. 

Associazione Amici del Museo del Patrimonio Industriale 
Fornace Galotti
Via della Beverara 123, 40131 Bologna
Tel +39 051 6343262 - Fax +39 051 19980872
www.amicidelmuseo.org
info@amicidelmuseo.org

Nella stessa collana

Antonio Campigotto
Maura Grandi
Enrico Ruffini 
MOTO BOLOGNESI 
1930-1945 
978-88-7911-395-3

Antonio Campigotto
Maura Grandi
Enrico Ruffini 
MOTO BOLOGNESI
DEGLI ANNI ’20
978-88-7911-346-5

Antonio Campigotto
Maura Grandi
Enrico Ruffini 
MOTO BOLOGNESI 
DEL DOPOGUERRA
978-88-7911-454-7

Questi volumi si possono ordinare presso:

Giorgio Nada Editore Srl

Tel. 02-27301126 – Fax 02-27301454 
e-mail: info@giorgionadaeditore.it 
www.giorgionadaeditore.it

Per altri titoli a tema motoristico visita anche:
www.libreriadellautomobile.it
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Leonardo Acerbi
FERRARI
Gli anni d’oro/The Golden years

9788879117340

Umberto Zapelloni
FERRARI
Gli uomini d’oro  
del Cavallino

9788879117432

Franco Gozzi
ALLA DESTRA 
DEL DRAKE

9788879112574

Leonardo Acerbi
TUTTO FERRARI 
dal 1947 ad oGGi

Nuova edizione aggiornata

9788879116152

Keith Bluemel
FERRARI V12 
1965-1973
Guida all’idenTifiCazione

9788879114790

Sergio Cassano
PILOTI E GENTILUOMINI
Gli eroi iTaliani della ferrari

9788879113700

Leonardo Fioravanti
IL CAVALLINO NEL CUORE

9788879116213

Enrico Mapelli
FERRARI MONDIALI
le veTTure iridaTe del Cavallino

9788879114844

Mauro Forghieri - Daniele Buzzonetti
LA FERRARI 
SECONDO FORGHIERI
dal 1947 a oGGi

9788879115377

FERRARI 1000GP
il libro uffiCiale / The offiCial book

9788879118231
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Porsche 75
S E T TA N TA C I N Q U E  V E T T U R E  C H E  H A N N O  F AT T O  L A  S T O R I A

LEONARDO ACERBI

Nato ad Aosta nel 1973, opera da anni presso la 

Giorgio Nada Editore in qualità di responsabile 

editoriale. Già autore del volume Ferrari 60 1947-2007 

(2007), apparso in occasione del 60° anniversario 

del marchio, è un autorevole conoscitore della Casa 

di Maranello e della sua storia. Sempre per Giorgio 

Nada e sul tema Ferrari ha anche firmato Tutto Ferrari 

Dal 1947 ad oggi, volume apparso per la prima volta nel 

2004 e da allora stampato e aggiornato in diverse 

edizioni. È anche autore dei volumi Mille Miglia Story 

1927-1957 (2012), Mille Miglia Immagini di una corsa 

(2015), Mille Miglia Portraits (2017), Ferrari 70 (2017) e 

Porsche Gli anni d’oro/The golden years (2018).

S E T TA N TA C I N Q U E  V E T T U R E  C H E  H A N N O  F AT T O  L A  S T O R I A
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SANDRO
MUNARI

L’uomo che parlava ai “cavalli”

Una vita di traverso

Una vita di traverso

È del 2007 la prima edizione di questo volume, il libro  
dove Sandro Munari, il più grande pilota italiano di rally di tutti  

i tempi, aveva deciso di raccontare in prima persona la sua vita, 
dentro e fuori il mondo delle corse.

Di quel volume viene ora proposta una nuova edizione in un 
diverso formato, con un testo interamente rivisto dall’autore 

Sergio Remondino – che ha anche aggiunto due contributi 
inediti –, e con un cahier fotografico ricco di immagini d’archivio. 

Il “Drago di Cavarzere”, come fu soprannominato,  
qui si racconta dall’infanzia alle prime corse, dai quattro  

trionfi al Montecarlo alle sue partecipazioni al Safari,  
una gara che lo ha visto spesso in lotta per il primato  

ma che non è mai riuscito a vincere.
Una storia appassionante, unica ed irripetibile, dove gli attori 
principali sono anche i suoi storici navigatori e, naturalmente, 
le sue automobili – le Lancia Fulvia HF e Stratos su tutte – con 

le quali Sandro Munari si è reso protagonista di memorabili 
imprese sportive che hanno lasciato un segno indelebile 

nell’età d’oro dei rally.

Questi volumi si possono ordinare presso:
Giorgio Nada Editore Srl
Tel. 02-27301126 - Fax 02-27301454 
e-mail: info@giorgionadaeditore.it 

www.giorgionadaeditore.it

   
Per altri titoli a tema motoristico visita anche:

www.libreriadellautomobile.it

Mario De Vivo
MARIO MANNUCCI
Il “Maestro”  
dei navigatori

9788879118880

Beppe Donazzan
DAKAR
L’inferno nel Sahara

9788879116367

Beppe Donazzan
SOTTO IL SEGNO 
DEI RALLY
Storie di piloti italiani 
1960-1979

9788879115858

Carlo Cavicchi
DESTRA 3  
LUNGA CHIUDE
Quando i rally  
avevano un’anima

9788879116664

Beppe Donazzan
SOTTO IL SEGNO 
DEI RALLY 2
Storie di piloti italiani  
dal 1980 ad oggi

9788879115995

Gigi Pirollo 
con Giancarlo Saran
GIGI PIROLLO
Una curva lunga una vita

9788879117098

ebook disponibile

www.giorgionadaeditore.it www.libreriadellautomobile.it

ebook disponibile

Sergio Remondino

Torinese, architetto, Remondino è 
soprattutto un appassionato di auto 
e di Motorsport. Ha iniziato la sua vi-
cenda giornalistica nel 1979, per ap-
prodare alla redazione di Autosprint 
nel 1989 e rimanervi quasi trent’anni, 
divenendo caporedattore del “setti-
manale da corsa” e curando il mensile 
Rallysprint. Nel corso della sua car-
riera Remondino ha scritto svariati 
libri, fra i quali, per Giorgio Nada Edi-
tore, la prima edizione illustrata del 
volume Sandro Munari. Una vita di 
traverso; La storia dei rally, realizza-
to in due edizioni; Lancia Rally. Group 
B, 037, Delta S4, ECV, ECV2 e Lancia 
Rally. L’era d’oro/The golden age.

Sergio
Remondino

www.giorgionadaeditore.it

ALFA ROMEO 8C
COMPETIZIONE - 
SPIDER 
di Ivan Scelsa
Formato 24,3x27, pag. 
168, 208 foto a colori e 
5 in b/n, cartonato, testo 
italiano-inglese

€ 44,00

ALFA ROMEO 33
BERLINA E 
GIARDINETTA
di Lorenzo Ardizio
e Renato Olivari
Formato 24,3x27, pag. 
120, 235 foto a colori e 
47 in b/n, brossura con 
alette, testo italiano

€ 32,00

ALFA ROMEO
GIULIA GT
Nuova edizione
di Gaetano Derosa
e Brizio Pignacca
Formato 24,3x27, pag. 
120, 171 foto a colori e 
77 in b/n, brossura con 
alette, testo italiano

€ 32,00

BELLI E DANNATI 2
ERANO GIORNI
CHE TUTTI AVEVANO 
VISSUTO
di Luca Dal Monte 
Formato 14x22, pag. 280, 
12 illustrazioni in b/n, bros-
sura con alette, testo italiano

€ 24,00
DISPONIBILE VERSIONE E-BOOK

Della stessa collana:
BELLI E DANNATI
VIVERE E MORIRE 
NELLA FORMULA 
1 DEGLI ANNI 
SETTANTA

MOTORI AD ALTA 
POTENZA
LE BASI
CONCETTUALI 
DELLA
TECNICA DA
COMPETIZIONE
NUOVA EDIZIONE
di Giacomo Augusto 
Pignone e Ugo Romolo 
Vercelli
Formato 17x24, pag. 576, 
257 illustrazioni a colori e 
in b/n, brossura con alet-
te, testo italiano

€ 39,00

LAMBRETTA 
JUNIOR
50, 100, 125. 
STORIA, MODELLI 
E DOCUMENTI/
HISTORY, MODELS 
AND DOCUMENTS
di Vittorio Tessera
Formato 126x25, pag. 
120, 99 foto a colori e 97 
in b/n, brossura con alette, 
testo italiano-inglese

€ 39,00
Della stessa collana:
LAMBRETTA DL/GP
LAMBRETTA D/L 
125/250 1951-1958
LAMBRETTA TV/LI
PRIMA SERIE/
SERIES 1
LAMBRETTA TV/LI
TERZA SERIE/
SERIES 3
LAMBRETTA LUI
LAMBRETTA GUIDA 
ILLUSTRATA
ALL’IDENTIFICAZIONE
INNOCENTI 
LAMBRETTA 
EDIZIONE AMPLIATA

IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
INGLESI ANNI 10-20
di Giorgio Sarti
Formato 24,3x27, pag. 

240, 324 foto a colori e 
725 in b/n, cartonato, 
testo italiano

€ 44,00

IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
INGLESI ANNI 
30-40
di Giorgio Sarti
Formato 24,3x27, pag. 
240, 710 foto a colori e 
282 in b/n, cartonato, 
testo italiano

€ 44,00

Della stessa collana:
IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
ITALIANE
ANNI 10-20

IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
ITALIANE
ANNI 30-40

IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
EUROPEE E 
AMERICANE
ANNI 10-20

IL GRANDE LIBRO 
DELLE MOTO 
EUROPEE E 
AMERICANE
ANNI 30-40
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che trovi nella home page di

giorgionadaeditore.it



n° 53 • II semestre 202322

L a nuova collana “I 
Tascabili” nasce con 
l’obiett ivo di dare 

nuova vita a libri di succes-
so che già hanno fatto parte 
del catalogo della Casa 
editrice negli anni passati 
e che ora, provvisti di una 
nuova copertina, una diver-
sa legatura e, soprattutto, 
un prezzo ancor più econo-
mico e, come tale, davvero 
accessibile a tutti, sbarcano 
nuovamente in libreria per 
conquistare – almeno così si 
spera – nuova clientela.
Quello dei “tascabili” è un 
fenomeno che, soprattut-

to nella narrativa, ha avuto 
negli anni grande impul-
so consentendo a libri già 
apparsi in uno specifico 
formato e in una particola-
re fascia di prezzo, di vive-
re “una nuova giovinezza” 
sugli scaffali delle librerie.
Dopo aver a lungo ragiona-
to sull’opportunità di per-
correre anche noi questa 
strada, ci siamo decisi con-
cedendo questa “seconda 
vita” a due titoli di suc-
cesso entrati nel catalogo 
Nada diversi anni fa.
Il primo è un grande clas-
sico, Tourist Trophy. Vivi o 

muori davvero, autentico 
must per tutti i cultori del 
TT, che ha come “sigillo di 
garanzia” la firma di Mario 
Donnini, storico “militante” 
di AutoSprint e fra i giorna-
listi più apprezzati in ambito 
di Motorsport oltre ad esse-
re, ormai da anni, di casa 
all’Isola di Mann.

L’altro libro reca una firma 
a l t re t tanto  a l t i sonante , 
quella di Pino Allievi, auten-
tico “monumento” del gior-
nalismo da corsa, penna 
raffinatissima che, diversi 
anni fa, ci aveva proposto 
un l ibro davvero insol i-
to, Vite di Corsa. Incontri 
in pista con piloti, mana-
ger, astronauti, cantanti, 
gente strana. Un volume 
dove Allievi racconta una 
serie di incontri straordi-
nari da lui avuti nel corso 
della sua lunga carriera con 

grandi campioni dell’auto-
mobilismo certo – da Lewis 
Hamilton a Sandro Munari, 
da Jean Alesi a Jacques 
Villeneuve – ma anche con 
quelli che meno ti aspet-
ti, sì, insomma, gente del 
calibro di Gianni Agnelli, 
Sergio Marchionne, George 
Harrison o Diego Armando 
Maradona.
Ma sì, “I Tascabili” sono dav-
vero l’occasione per met-
tersi in libreria autentici libri 
di culto e, per di più, ad un 
prezzo davvero popolare. 

NUOVA VITA A QUESTI LIBRI

Grandi classici del catalogo della Casa editrice si apprestano a vivere una seconda vita
in libreria nella nuova collana “I Tascabili”. Si inizia con Tourist Trophy e Vite da Corsa.

I “TASCABILI”

TOURIST 
TROPHY
MUORI O VIVI 
DAVVERO
di Mario Donnini
Formato 14x21 cm, pp. 272,
50 foto a colori, 9 in b/n,
brossura, testo: italiano

Un grande classico per 
gli appassionati del 
Tourist Trophy, oggi nella 
nuova collana
“I Tascabili”.

Il racconto affascinante e 
drammatico di una delle 
corse più pericolose di tutti 
i tempi narrato dalla viva 
voce degli ultimi “supersti-
ti” che hanno disputato il 
TT negli anni d’oro.

L’appassionante narrazio-
ne di Mario Donnini, fra 
le firme più apprezzate 
del giornalismo sportivo.

€ 19,00

VITE DI CORSA
INCONTRI IN 
PISTA CON PILOTI, 
MANAGER, 
ASTRONAUTI, 
CANTANTI, GENTE 
STRANA
di Pino Allievi
Formato 14x21 cm, pp. 208,
25 foto a colori, 10 in b/n,
brossura, testo: italiano

Un volume insolito, ricco 
di storie, di aneddoti 
legati al mondo della 
Formula 1 e non solo.

Personaggi dello sport, 
dello spettacolo, della 
politica raccontati attra-
verso curiosi retroscena 
vissuti in prima persona 
dall’autore.

La firma di uno dei più 
autorevoli giornalisti spor-
tivi, Pino Allievi.

€ 19,00

Il grande Giacomo Agostini impegnato al TT con la MV.

Pino Allievi assieme a Sergio Marchionne.

Allievi fa capolino fra Michele Alboreto e l’Avvocato Agnelli.

Allievi con George Harrison.



n° 53 • II semestre 2023 23

AVVISO IMPORTANTE A TUTTI 
I CLUB E/O ORGANIZZATORI

DI MANIFESTAZIONI,
MOSTRE SCAMBIO, RADUNI,

RIEVOCAZIONI PER AUTO, 
MOTO, TRATTORI E VEICOLI 

D’EPOCA IN GENERE.

Avete da segnalarci
degli eventi motoristici?

Scriveteci a:
info@giorgionadaeditore.it o 

info@libreriadellautomobile.it

Giorgio Nada Editore Srl 
Via C. Treves 15/17 - 20055 

Vimodrone (MI)
E-mail: info@giorgionadaeditore.it 

VENITE A TROVARCI! 
COME AND VISIT US AT OUR EVENTS!

Se avete in programma di visitare una delle prossime manifestazioni, e siete interessati ad acquistare, 
o semplicemente visionare un libro di Vostro interesse, non esitate a contattarci in anticipo. Il per-
sonale della Giorgio Nada Editore e della Libreria dell’Automobile sarà lieto di riservarVi il volume e 

portarlo in Fiera. Oltre ad avere l’opportunità di conoscerci, risparmierete le spese di spedizione.

MANIFESTAZIONI - MOSTRE SCAMBIO IN ITALIA 2023/2024
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no essere riprodotti senza l’auto-
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Registrazione Tribunale di 
Milano n.233 del 12/4/1997.
Posta Target Magazine.
N. autorizzazione:  NAZ/223/2008

Ai sensi dell’art.10 L 675/96 si 
informa che i nominativi desti-
natari della rivista “La Libreria 
dell’Automobile Magazine” sono 
inseriti in una speciale anagra-
fica. Questi nominativi al solo 
scopo della distribuzione della 
rivista. I destinatari potran-
no esercitare il diritto previsto 
dall’art.13 L 675/96 di opporsi 
in tutto o in parte al trattamento 
suddetto rivolgendosi alla reda-
zione della rivista.

Aiutaci a dare una mano 
all’Ambiente. Quando non ti 
servirà più, getta la rivista in 
un contenitore per la raccolta 
differenziata.

2023
26/29 OTTOBRE - BOLOGNA AUTO E MOTO 
D'EPOCA (EX FIERA di PADOVA) - PAD. 25
03/05 NOVEMBRE - NOVEGRO MOSTRA 
SCAMBIO AUTO/MOTO (MI) – PAD. A
17/19 NOVEMBRE - MILANO 
AUTOCLASSICA - PAD. 20

2024
8/11 FEBBRAIO - AUTOMOTORETRO'
FIERE DI PARMA (EX FIERA di TORINO)
10/11 FEBBRAIO - VICENZA RALLY 
MEETING
16/18 FEBBRAIO - NOVEGRO MOSTRA 
SCAMBIO AUTO/MOTO (MI) – PAD. A

NUOVA VITA A QUESTI LIBRI VIENI A TROVARCI
NEL NOSTRO NEGOZIO
IN CORSO VENEZIA 45

A MILANO

Metropolitana Linea Rossa 1: fermata Palestro

Tel/Fax 02/76006624 - Fax 02/27301454

E-mail: negozio@libreriadellautomobile.it

Orari di apertura:

da Martedì a Sabato: 10.00 - 13.00 | 15.00 - 19.00

Domenica e Lunedì: chiuso

Auto, moto, ciclo, ricambi
e accessori d'epoca

Mostra
Scambio

03→05
11.2023
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di più!
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